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30. 00 (kN/m?)
33.12 (m?)
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9
<12> <13>
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1-2-1 FEWE D S

Hii.sNo. X JHERE YRR
m m
1 0. 000 0. 000
2 4. 550 0. 000
3 0. 000 2. 730
4 1. 820 2.730
5 4. 550 2.730
6 0. 000 3. 640
7 1. 820 3. 640
8 0. 000 4. 550
9 1. 820 4. 550
10 2.730 4. 550
11 4. 550 4. 550
12 2.730 5. 460
13 4. 550 5. 460
14 0. 000 7. 280
15 2.730 7. 280
16 4. 550 7. 280

1-2-2 FEREANE OE HE 5

FEREDOHNE % 13 Hi N,

1 e 14 | | |

AN BN B oRkeD - FEE SIS = 33,12 m?
1-2-3 X7 7 % 4R O R
25 7No. | EisNo. | HimsNo. | EisNo. | HisNo. | AT 7 THifk (m?)

1 1 2 5 3 12. 42

2 3 4 7 6 1. 66

3 6 7 9 8 1. 66

4 4 5 11 9 4. 97

5 8 10 15 14 7.45

6 10 11 13 12 1. 66

7 12 13 16 15 3.31
RO REXOAGF = 40.95 m
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AR 2014/6/30 FLNKAL © 2.00 m
REE KA I
B HA =

[

T | VRS | fi i Wewl| eElas |0 o HRE fir l Wsw kN 1mY 72 Y OEFHEE Nsw

) IR Y VNN

£ KA m kN Na Nsw N fi o o025 050 075 o 100 200 300 400)
W

"

"

"

Lo TR




2-4 AN 4

4

IR BRER e T 48

AA AT+ HOHED P X H AR

HESL 4
BHEE © 11.00 m

WAEH  : 2014/6/30 FLAKAL : 2.00 m
BE PR3 i
ARBRIEIE HA
+ | TRE | Wew| RS | 4y o] R ff B Wsw kN 14 72 OAlfizss Nsw

"

EREILE

HARR

N
®

Lo TR
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AR 2014/6/30
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BRETRE © 11.00 m
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P23 . I

HA =
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i Wsw kN 1mY4 72 0 D[RS Nsw
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2-5 AN~ 5

H:4 ISR BRER B TF HWES4 5
TR HT © BORHER X H A BHIERE © 8.00 m
AR 2014/6/30 FLNKAL © 2.00 m
B I KA I

BRI M

+ M| RS | Wew| REIES | im0 o] FE fif FE Wsw kN 14 72 OAlfizss Nsw
AL B - R BRI
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EOA~H, 0D&E1E

A H
0

E

B F

3 %E%nx u+ﬁﬁ ODfM‘QE@I
HPERFRAAAEIRIC L 5 & HEIHER & D\ T

D

C

SUCEUT D HEEREZ LT O X S ITRET %,

AL

Lo TREENRER D LW S D,

AR I D EERONIE R4
A 1
B 5
C 3
D 4
E 5
F 2
G 3
H 2
0 2
WE R4
HI ™KL = 2.00 m
No. | & z | JBE H e Vi Qu c NfE ¢ Pe B2y Fe
m m kN/m? kN/m? kN/m? =] B kN/m* | OFaET %
1 1. 25 1.25 FEMEL 16.0 52.20 26. 10 3.5 0.0 78. 30 e 70
2 2.00 0.75 P e 16.0 57.00 28. 50 3.8 0.0 85. 50 A 70
3 2.50 0.50 P e 6.2 22.50 11. 25 1.5 0.0 33.75 fiiis 70
4 5. 00 2.50 WYE+ 8.2 0. 00 0.00 3.9 23.9 — plia 10
5 6. 50 1.50 P e 6.2 48. 13 24. 06 2.9 0.0 72.19 fiiis 70
6 10. 00 3. 50 WYE+ 8.2 0. 00 0.00 10. 1 29.2 — flia 10
BIERA - 2
HIFAKNAL = 2.00 m
No. | HRE z | JBEH | Vi Qu c N ) pe XN Fe
m m kN/m? KN/m? KN/m? =] B kN/m? | OET %
1 1.25 1.25 P e 16.0 91. 80 45. 90 6.1 0.0 137.70 A 70
2 2. 00 0.75 P e 16.0 67. 00 33.50 4.5 0.0 100. 50 A 70
3 2.50 0.50 P e 6.2 16. 88 8.44 1.1 0.0 25.31 fliis 70
4 4. 50 2. 00 WYE+ 8.2 0. 00 0.00 4.2 24.2 I pli3 10
5 6.25 1.75 P e 6.2 44.79 22. 39 2.9 0.0 67. 18 e 70
6 10. 00 3.75 WYE+ 8.2 0. 00 0.00 11.5 30. 1 I pli3 10




WERA 23

HIFAKAL = 2.00 m

No. | ¥RZ z | JBE H +&E Vi Qu ¢ WD [0} Pe RN F.
m m kN/m? KN/m? KN/m? =] Ji3 kN/m? | OFgFET %
1 1.50 1.50 | Kkttt 16.0 | 46.50 | 23.25 3.1 0.0 | 69.75 H 70
2 2. 00 0.50 | CkhMt 16.0 33.75 | 16.88 2.3 0.0 | 50.63 H 70
3 2.75 0.75 P e 6.2 33.75 | 16.88 2.3 0.0 | 50.63 1 70
4 7.50 4.75 wE+ 8.2 0. 00 0. 00 3.9 23.9 — il 10
5 9.75 2.25 P e 6.2 73.33 | 36.67 5.2 0.0 | 110.00 Fiic 70
6 | 11.00 1.25 wE+ 8.2 0. 00 0.00 28.8 39.0 — e 10
WE R4« 4
HFAKAL = 2.00 m
No. | & z | BE H B Vi Qu c N ) Pe B2y F.
m m kN/m? | kN/m* | KkN/m? [ & kN/m* | OFgaET %
1 1. 00 1L.00 | HtEL 16.0 | 48.00 | 24.00 3.2 0.0 | 72.00 H 70
2 2.00 1L.00 | HhtEL 16.0 33.75 | 16.88 2.3 0.0 | 50.63 H 70
3 7.00 5.00 | WYEL 8.2 0. 00 0. 00 4.0 23.9 — il 10
41 8.00 1L.00 | HhtEL 6.2 57.75 | 28.88 3.9 0.0 | 86.63 1 70
5 8.75 0.75 ittt 6.2 109.00 | 54.50 7.8 0.0 | 163.50 1 70
6 | 11.00 2.25 e+ 8.2 0. 00 0. 00 28.8 39.0 — il 10
WERA 25
HFAKAL = 2.00 m
No. | & z | BE H B Vi Qu c N ) Pe B2y F.
m m kN/m? | kN/m* | KkN/m? [ & kN/m* | OFgaET %
1 1. 50 L.50 | HEtEL 16.0 | 47.13 | 23.56 3.1 0.0 | 70.69 H 70
2 2. 00 0. 50 e+ 18.0 0.00 0.00 4.1 24. 1 — H 10
3 3.75 1.75 e+ 8.2 0.00 0.00 3.6 23.4 — e 10
4| 5.00 1.25 e 6.2 44.55 | 22.28 3.0 0.0 | 66.83 i 70
5 5.75 0.75 e 6.2 121.00 | 60.50 8.7 0.0 | 181.50 i 70
6 8. 00 2.25 e+ 8.2 0. 00 0.00 28.8 39.0 — e 10

vy TOBMERE  qu —EEAERE

R pe s TERIRIRISS) R : MR EAR
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RWFEASHIIE : a3 TRCEHITT 5,
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qal 3 o7

4-1
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Qoo S RIIFFASFIIE (iN/m?)

N

e Nt By BN+ yoo

Df‘Nq)

Ne, Ne, No: SZREEREC (PIETEERR A ¢ IS T FR L T5)

SRR OREET) (KN/m?)

C

v KRR O BN AT ERE (KN/m)

v @ ABRANE O OHEAAREEE (KN/m?)

(y1. ye 13, HUFAKALL T OGS IIKF EAM AR EEZ VD)
o, B EEEORIRE
s X HEOBES [EHF] a=1.0 + 0.2XB/L . B=0.5 — 0.2XB/L
- ARFEFEOLS TE a=1.0 . B=0.5

B EEOFHINET, MIEBEOLEASIIMEMEOEE TS ()

L O NOES (m)

D HFEDORAIES (m)

— HEPRE L PR o DB —
¢ | Nec Nr Nqg ¢ | Ne Nr Nqg ¢ | Ne Nr Ng ¢ | Ne Nr Ng
0| 5.1 0 1.0 101 83| 0.4 2.5 201 14.8] 2.9] 6.4 30130.1115.7118.4
1] 5.4 0 1.1 11] 88| 0.5 2.7 21 15.8] 3.4 7.1 31132.8118.6120.7
2| 5.6 0 1.2 121 9.3 0.6 3.0 22116.9] 4.1 7.9 32135.5122.0123.2
3] 5.9 0 1.3 131 9.8 0.7 3.3 23118.1] 4.8] 8.7 33138.8126.2126.2
41 6.2 0 1.5 14110.4] 0.9 3.6 24119.4] 5.7 9.7 34142.2131.1129.4
51 6.5 0.1 1.6 151 11.0| 1.1 3.9 25120.7] 6.8110.7 35146.3137.3133.5
6] 6.8 0.1 1.7 16111.7 1.3 4.3 26(22.2] 8.0]11.9 36150.6144.4137.8
71 7.21 0.2 1.9 17112.4 1.6 4.8 27123.9] 9.5113.2 37155.9153.5]43.2
81 7.5 0.2 2.1 181 13.1] 2.0 5.2 28125.8111.2114.7 38161.4164.11]48.9
91 7.9 0.3 2.3 19113.9| 2.4 5.8 29127.9]113.3]16.5 39168.2|77.7]56.2
15 6 =40° OF4 75.3193.7]64.2
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p*B-L
R REoORS = + oy o (H - Dy)
EmE R T B -D) - W AH-D)
p*B-L ,
= ; o~ Tt v D
B +Df) - (L +D)
HEEOBA = — PP @ - D)
(B + H; - D)
p*B ,
= .D
(B + Df) v !

EMFFEIRAE = Caselot foy BN+ yoho)
BANE SO L OBMNEEERE v, 13, HO&EHO L OEHHEGABEE L T 5,

BXL
WS P Wi
D,
1
g Cy ) // \\WZ H,
D, / \
/ P’ \
AEEEEEEEER
it Cc)

(B+H,-D,) X (L+H,—-D,)

NSNS SRR R A" e Y W



4-2 FFRXFF LG OFE
AR LOWESIF LY . EEEmICIEA T 28FpZ . 30. 00kN/m? & L CRHAET 5,
TARCOTEFE NN T OHIEEIT I,
(1) FR-1

AR 1
No| RSz JEE H +E B2V TRSFNE qa VAR HIE
m m DORET kN/m? KN/m?
1 1.25 1.25 At H 51.20 30. 00 O
2 2.00 0.75 A+ H 61. 17 37.72 O
3 2.50 0.50 bt o Bl — — —
4 5. 00 2.50 e+ Fii — — —
5 6. 50 1.50 bt o il — — —
6 10. 00 3.50 e+ Fii — — —
CRIE)

$=0.0° XV,  N=51, Ne=0.0, No= 1.0

B = 4.55, L= 7.28, Hi=0.24, D¢=0.24, «=1.13, 5=0.38

c =26.10, y1=16.0, vy2=16.0

B E R IZ/ER T 508 Jip 1%, p=30.00 kN/m2

7o, WO RMFFA R ) Eaa 1T,

1/3 X ( a-cNe+ B+yi*BNo+ y2DeeN, )

1/3 X (1.13X26.10X 5.1 + 0.38X16.0X 4.55X 0.0 + 16.0X 0.24X 1.0 )
51.20 > 30.00 kN/m* (OK)

(al

GE B>
6= 0.0° LY. Ne= 5.1, Ne= 0.0, No= 1.0
B =455, L= 7.28, Hi=1.25, Di=0.24. «=1.13. B=0.38
¢ =28.50, v1=16.0, v2=16.0
FoT, BFT LB FEICERT 56 p 71X,
, p*B-L
P o)Ly W
) 30.00X 4.55% 7.98
(455 + 1.25 - 0.24) X ( 7.28 + 1.25 - 0.24)

+16.00X ( 1.25 = 0.24)= 37.72 kN/m?

F7o, MO RMFFAZF ) e 1T,

Qi = 1/3 X CaceNet BeyiBN + yaHN )
=1/3 X (1.13X28.50X 5.1 + 0.38X16.0X 4.55X 0.0 + 16.0X 1.25X 1.0 )
= 61.17 > 37.72 kN/m*  (0K)



(2) P A-2

AR 2
No| "Xz JEE H +E B2V TASFE qa VAR HIE
m m DR KN/m? kN/m?
1 1.25 1.25 Hhittk 1 H 89. 06 30. 00 O
2 2.00 0.75 ol H 70. 74 37.72 O
3 2.50 0.50 e+ fiic — — —
4 4.50 2.00 wE+ 1 — — —
5 6.25 1.75 et 1 — — —
6 10. 00 3.75 wE+ fiic — — —
GE 1>

6= 0.0° £V, Ne= 51, Ne= 0.0, N= 1.0

B = 4.55, L= 7.28, Hi=0.24, Dr=0.24, «=1.13, [=0.38

c =45.90, y1=16.0, vy2=16.0
FEREEmEIZER T 505 71p 1%, p=30.00 kN/m2
Tz, O RMFFE IR Equ 13,

qa = 1/3 X (a-c'Ne+ Boyi*BNo+ yyDeeNg )
=1/3 X (1.13X45.90X 5.1 + 0.38X16.0X 4.55X 0.0 + 16.0X 0.24X 1.0 )
= 89.06 > 30.00 kN/m*> (OK)
F 2k

6= 0.0° £V, Ne= 51, Ne= 0.0, N= 1.0

B = 4.55, L= 7.28, Hi=1.25, Ds=0.24, «=1.13, [=0.38

c =33.50, v1=16.0, y2=16.0
LoT, BT s LD LmIERT 5L p 71X,
, p*B-L

- Yoy (- D
P BrH-D)- Loy VWD

30.00X 4.55X 7.28

) (4.55 + 1.25 = 0.24) X ( 7.28 + 1.25 - 0.24)

. HBRORMIFFA SR Eaa 13,
qal — 1/3 X < (07 'C'Nc + B 'V]'B'Nr + VZ'H]'Nq )

+16.00X ( 1.25 = 0.24)= 37.72 kN/m’

=1/3 X (1.13X33.50X 5.1 + 0.38X16.0X 4.55X 0.0 + 16.0X 1.25X 1.0 )

= 70.74 > 37.72 kN/m* (0K)

(3) AALN-3

AR ¢ 3
No| Xz JEE 1 | XF TSR qa INVRS HIE
m m i) kN/m? KN/m?

1 1. 50 1.50 e H 45.75 30. 00 O
2 2.00 0. 50 e Ze) 40. 27 40.19 O
3 2.75 0.75 p o e i3 — — -—
4 7.50 4.75 wE+ Fic — — —
5 9.75 2.25 pi e i3 — — -—
6 11. 00 1.25 wE+ 10E — — —




GF B>
$=0.0° XV,  N=5.1, N= 0.0, N= 1.0
B = 4.55, L= 7.28, Hi=0.24, De=0.24, «=1.13, B=0.38
c =23.25, y1=16.0, v2=16.0
SRR E ICAEH T 505 D (X, p=30.00 kN/m2
Fo. HBORMFFASF N Eq 1L,

qa = 1/3 X (a-c'Ne+ BeoyiBNo+ yyDeeNg )
=1/3 X (1.13X23.25X 5.1 + 0.38X16.0X 4.55X 0.0 + 16.0X 0.24X 1.0 )
= 45.75 > 30.00 kN/m* (0K)
F 2k

$=0.0° LKV, Ne=5.1, Ne= 0.0, Ng= 1.0

B = 4.55, L= 7.28, Hi=1.50, Ds=0.24, «=1.13, B=0.38

c =16.88, y1=16.0, vy2=16.0

FoT, BT 2o EmICERT I8 00 71X,

, prB-L

T S TR S A
30.00X 4.55X 7.28

(455 + 1.50 - 0.24) X ( 7.28 + 1.50 - 0.24)

Rz, WA ORBIFFAESRE ) B 13,
g = 1/3 X CaceNe+ By BN+ yorHieN )

=1/3 X (1.13X16.88X 5.1 + 0.38X16.0X 4.55X 0.0 + 16.0X 1.50X 1.0

= 40.27 > 40.19 kN/m* (0K)

(4) N4

+16.00X ( 1.50 - 0.24)= 40

.19 kN/m?

~

AR 4
No| Xz JEE 1 | XF TSR qa INVRS HIE
m m i) kN/m? KN/m?
1 1. 00 1.00 e H 47.18 30. 00 O
2 2.00 1.00 e H 37.61 35. 44 O
3 7.00 5.00 wE+ 1 — — —
4 8.00 1. 00 bl 1 — — —
5 8.75 0.75 bl 1 — — —
6 11. 00 2.25 wE+ 1 — — —
CGE 1>

$=0.0° XU, N= 5.1, Ne= 0.0, Nj= 1.0

B = 4.55, L= 7.28, Hi=0.24, Ds=0.24, «=1.13, B=0.38
¢ =24.00, y1=16.0, v2=16.0
FEEIREIC/EMA T 205 J1p 1&. p=30.00 kN/m2
F 7o, RO RMFFAE R e 1T,
e = 1/3 X (a-cNe+ Byi*BNo+ y2DeeN; )
=1/3 X (1.13X24.00X 5.1 + 0.38X16.0X 4.55X 0.0 + 16.0X 0.24X 1.0 )
= 47.18 > 30.00 kN/m* (OK)



U
¢=0.0° VY, N=5.1, No= 0.0, N= 1.0
B = 4.55, L= 7.28, Hi=1.00, D=0.24, «=1.13, B=0.38
c =16.88, y1=16.0, vy2=16.0
LoT, BT 5 EBO LEICERT 20500 1.
: pB-L
P o) opy D
~ 30.00X 4.55X 7.28
- (4.55 +1.00 — 0.24) X ( 7.28 + 1.00 — 0.24)

+16.00X ( 1.00 - 0.24)= 35.44 kN/m’

Rz, WA ORBIFFESRE ) B 13,

g = 1/3 X (areNe+ By i-BNe+ yo-HieN, )
=1/3 X (1.13X16.88X 5.1 + 0.38X16.0X 4.55X 0.0 + 16.0X 1.00X 1.0
= 37.61 > 35.44 kN/m* (0K)

~

(5) A5
THASA 5

No| Xz &= H 1+ 2=V TFRSRNE qa VAR HE
m m DORET kN/m? KN/m?
1 1. 50 1.50 At H 46. 34 30. 00 O
2 2.00 0.50 WE L H 137.95 40.19 O
3 3.75 1.75 g+ Fii — — —
4 5.00 1.25 p o il — — —
5 5.75 0.75 p o Fii — — —
6 8.00 2.25 e+ Fil — — —
CGE 1>

$=0.0° XV,  N=5.1, Nv= 0.0, No= 1.0

B = 4.55, L= 7.28, Hi=0.24, Di=0.24. «=1.13, B=0.38

c =23.56, y1=16.0, y2=16.0

FEEIREIC/EMA T 205 /1p 1&, p=30.00 kN/m2

F 7o, MO RMIFFAEF ) e 1T,

Qi = 1/3 X CaceNet BeyiBN + y2DeeN, )
=1/3 X (1.13X23.56X 5.1 + 0.38X16.0X 4.55X 0.0 + 16.0X 0.24X 1.0 )
= 46.34 > 30.00 kN/m* (0K)



21

< 2J@>
$=24.1° XV _ N=19.5, N.= 5.8, Ne= 9.8
B = 4.55, L= 7.28, Hi=1.50, D=0.24, «=1.13, B=0.38
c = 0.00, y1=18.0, vy2=16.0
LoT, M+ s LEo LmicERHT 508 13,
: pB-L
P o) opy D
~ 30.00X 4.55X 7.28
- (4.55 + 1.50 — 0.24) X ( 7.28 + 1.50 — 0.24)

+16.00X ( 1.50 - 0.24)= 40. 19 kN/m?

Rz, WA ORBIFFESRE ) B 13,

g = 1/3 X (areNe+ By i-BNe+ yo-HieN, )
=1/3 X (1.13X 0.00X19.5 + 0.38X 18.0X 4.55X 5.8 + 16.0X 1.50X 9.8 )
=137.95 > 40.19 kN/m* (0K)

4-3 RS OHIE
TR TOMEREROIFFIEL G UTAER, B/ & 72 D RO RIRFA SR IS,
37.61 kN/m* T D,



5 JEEIL T OHIE
5-1 JEHEIL T OHE Sk
YRR DA T SRS © 0. 15, EYRERRRIOEO TR X ST : 00 &
SR X DRSPS ) - Ao, %2 LADETRDD,
BRI L D HIHEEING ) © Ao OFEGEIX, Boussinesq ORAFES L7z, HIFRmIZ
F A BB OMER U 7= Rr OB ERIE. N ORI EREIS N BE 3 2 i PiE 2 i H L CRET 5,
02=0ua+ Ao

0z1 = 2 (yXh)

mn m? + n®+ 2 mn
Ao, = d v 5 + sint
27 A/m? + n?+ 1 (m* + 1) (n* + 1) A+ 1)+ 1)

m=B/z . n=1L/2

<G >
HEEERAEIO L OERIC L AMAISTT © o0 PN, HEROEBERMRIGS] Pe LD
KE L RDEBINIEBIL FOVE T A AHerEN & 25 & HIET 5,

| S by N OYAVAY: 7 S HE=0O
Pe < G721 * = ¢+ - W DM « o o o - HJE=X
<@tk >

AR DU AT 21 T) © 002 23, HROEERRICS) : Pe XV
RELRDGAEIIEEIL AL LA REMEDN 5 L HIET D,

Pe = gum o v v e T L0 - - - - - e
Pe < g0 * = = = IEFTAHE . « ¢ o o \:if”ﬁ_‘zzx
ZZ T,
y o EOBAAFEE R (KN/m?) T, HUTFRAZLLT TIIOKPEAARESR - v* &35
z ATEORE  (m)
h : FEOES  (m)
B : @tk (m)
L : @R (m)
q @ ESAATE (kKN/m?)

qu @ —HERER S (KN/m?)

Ao,




5-2 ALY £ & @ EIC & D NS )

FHEACA
. A
No | JEE h | BeEHES v 01 Ao, 0122 P. JEEEE | JEEHIE
m z m kN/m? kN/m? kN/m? KN/m? KN/m? G &) (%)
1 1.25 0.51 16. 00 8. 08 7.50 15. 58 78. 30 O O
2 0.75 1. 39 16. 00 22.16 7.41 29. 57 85. 50 O O
3 0. 50 2.01 6. 20 29.71 1.24 36. 95 33.75 O X
4 2.50 3.51 8.20 41.51 6. 52 48. 03 — O O
5 1. 50 5.51 6. 20 56. 41 5.24 61. 65 72.19 O O
6 3. 50 8.01 8.20 75. 41 3.81 79. 22 — O O
K 7 + faf # Im% 9y 0 Pc o z2 T
fir Jie iy B K
Wsw Nsw kN /uf kN /nf TE
m kN
o Pe. 0 22 0454 [kN/nf ] ‘ ‘
0 50 100 150 200
051 |# | 100 10 78.30 15.58 o
139 | n | 100 16 85.50 20.57 o %
N 201 | » 0.50 0 33.75 36.95 x 7 22
k
\
\
\\
351 | # | 100 29 — 48.03 o ¢
|
\
|
|
\\
551 || 096 7 72.19 61.65 o <\>\
\
\
|
\
\
|
|
|
\
801 | # | 1.00 121 79.22 o b
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RSB
B
-
No | JEE h | BeEHES v 01 Ao, 012 P. JEEEE | JEEHIE
m z m kN/m? kN/m? kN/m? kN/m? KN/m? (%A (ta%1%)
1 1.50 0.63 16. 00 10. 08 7.49 17.57 70. 69 O O
2 0. 50 1.51 18. 00 24. 66 7. 38 32. 04 — O O
3 1.75 2.64 8.20 36. 34 6. 99 43. 33 — O O
4 1.25 4. 14 6. 20 47. 39 6. 13 53. 52 66. 83 O O
5 0.75 5.14 6. 20 53. 59 5. 48 59. 07 181. 50 O O
6 2.25 6. 64 8.20 65. 14 4. 55 69. 69 — O O
S [£3 + i Im¥% 9 0 Pc 0 z2 T
I e " LT
Wsw Nsw kN /nf kN /ni TE
m k N
o Pc, o z2 D54 [kN/ni ] ‘ ‘
- 50 100 150 | ‘ 200
063 | K| 096 5 70.69 17.57 o
1.51 | # | 1.00 32 S 32.04 o )
\
\
264 | 7 | 096 23 — 43.33 o \&Y“ 22
\ Pc
T
|
414 | #| 095 2 66.83 53.52 o %
|
\
|
514 | » | 1.00 101 181.50 59.07 o )
\
\
\
|
\
664 || 1.00 400 S 69.69 o L




Bl
No | JEE h | BeEHES v 021 Ao, 012 P. JEEEE | JEEHIE
m z m kN/m? kN/m? kN/m? kN/m? KN/m? (%A (ta%1%)
1 1. 50 0. 63 16. 00 10. 08 7.49 17.57 69. 75 O O
2 0. 50 1.51 16. 00 24.16 7. 38 31. 54 50. 63 O O
3 0.75 2.14 6. 20 30. 49 7.20 37. 68 50. 63 O O
4 4.75 4. 89 8.20 52. 29 5. 65 57.93 — O O
5 2.25 8. 39 6. 20 78. 74 3.63 82. 36 110. 00 O O
6 1. 25 10. 14 8.20 90. 84 2.90 93. 74 — O O
K % + faf # Im% v 0 Pc o z2 )
L Jie 7 Y
Wsw Nsw kN /uf kN /nf TE
m kN
Pe, o0 z2 O34 [kN/m ] ‘ ‘
0 50 100 150 200
063 || 100 69.75 17.57 o
151 | n | 075 50.63 31.54 o \i
— o \ ]
214 | 1| 075 50.63 37.63 o §
Pc
\
\
\
|
\
\
|
489 | ® | 100 57.93 o %
|
\
\
|
\
\
\
|
|
\
\
|
|
\
839 | M| 100 110.00 82.36 o %
|
|
|
1014 | % | 1.00 400 S 93.74 o
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]
D
No | JEE h | BeEHES v 01 Ao, 012 P. JEEEE | JEEHIE
m z m kN/m? kN/m? kN/m? kN/m? KN/m? G &) (%)
1 1. 00 0. 38 16. 00 6. 08 7.50 13.58 72. 00 O O
2 1. 00 1. 26 16. 00 20. 16 7.43 27.59 50. 63 O O
3 5.00 4. 26 8. 20 48. 66 6. 05 54.71 -— O O
4 1. 00 7.26 6. 20 72. 26 4. 20 76. 46 86. 63 O O
5 0.75 8. 14 6. 20 77.69 3.75 81.43 163. 50 O O
6 2.25 9. 64 8.20 89. 24 3.09 92. 33 — O O
VN £ + faf 8 Im% 9 0 Pc ¢ z2 I
fir i T O E K
Wsw Nsw kN /nf kN /nf TE
m k N
Pc, o z2 D54 [kN/ni ] ‘ ‘
0 50 100 150 | | 200
038 | K| 100 4 72.00 13.58 o
126 | n | 075 0 50.63 27.59 o) §\
= \
- \
\
\
426 | # | 1.00 29 54.71 o & 72
\ Pc
|
\
\
|
|
|
\
|
\
|
\\
726 | K| 1.00 17 86.63 76.46 0 §>\
|
|
814 | » 1.00 85 163.50 81.43 o ]
\
\
|
|
|
964 | #| 100 400 E— 92.33 o b




27

FHRACE
+u
No | JEE h | BeEHES v 01 Ao, 012 P. JEEEE | JEEHIE
m z m kN/m? kN/m? kN/m? kN/m? KN/m? G &) (%)
1 1. 50 0. 63 16. 00 10. 08 14. 87 24. 95 70. 69 O O
2 0. 50 1.51 18. 00 24. 66 13.79 38. 45 — O O
3 1.75 2.64 8.20 36. 34 11. 44 47.78 — O O
4 1.25 4. 14 6. 20 47. 39 8.59 55.97 66. 83 O O
5 0.75 5.14 6. 20 53. 59 7.13 60. 72 181. 50 O O
6 2.25 6. 64 8.20 65. 14 5.49 70. 63 — O O
VN £ + faf 8 Im% 9 0 Pc ¢ z2 I
I e " LT
Wsw Nsw kN /nf kN /ni TE
m k N
Pc, o z2 D54 [kN/ni ] ‘ ‘
50 100 150 | ‘ 200
063 | K| 096 5 70.69 24.95 o
1.51 | # | 1.00 32 3845 o )
= - \
\
|
264 | 7 | 096 23 — 47.78 o %‘? 22
\ Pc
\
|
|
|
414 | ¥ | o095 2 66.83 55.97 o %
|
|
|
514 | » | 1.00 101 181.50 60.72 o ¢
\
|
\
|
|
664 || 1.00 400 70.63 o b
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L o
No | JEE h | BeEHES v 01 Ao, 0 P. JEEEE | JEEHIE
m 7 m kN/m? kN/m? kN/m? kN/m? KN/m? G &) (% TR)
1 1.25 0.51 16. 00 8. 08 14. 98 23. 06 137.70 O O
2 0.75 1. 39 16. 00 22.16 14. 59 36. 75 100. 50 O O
3 0. 50 2.01 6. 20 29.71 13.93 43. 64 25. 31 X X
4 2. 00 3. 26 8.20 39. 46 11.91 51. 37 — O O
5 1.75 5.14 6. 20 53. 09 . 62 61.70 67. 18 O O
6 3.75 7.89 8.20 73. 89 .24 79. 12 — O O
K 7 + faf # Im% 9y 0 Pc o z2 T
fir i " AR
Wsw kN /uf kN /nf TE
m kN
o Pe. 0 22 0454 [kN/nt ] ‘ ‘
- 50 100 150 200
051 | | 1.00 62 137.70 23.06 o
139 | n | 100 29 100.50 36.75 o %
N 201 | » 0.38 0 25.31 43.64 x %ﬁ -2
S Pc
|
|
|
326 |® | 100 31 51.37 o 5;\
|
|
|
|
|
\
514 | ¥ | 093 4 67.18 61.70 o %
|
|
|
|
|
\
|
\\
789 | ® | 100 — 79.12 o )
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No | JEE h | BeEHES v 021 Ao, 012 P. JEEEE | JEEHIE
m z m kN/m? kN/m? kN/m? kN/m? KN/m? (%A (ta%1%)
1 1. 50 0. 63 16. 00 10. 08 14. 87 24. 95 69. 75 O O
2 0. 50 1.51 16. 00 24.16 13.79 37.95 50. 63 O O
3 0.75 2.14 6. 20 30. 49 12. 52 43.01 50. 63 O O
4 4.75 4. 89 8.20 52. 29 1.47 59. 75 — O O
5 2.25 8. 39 6. 20 78. 74 4. 15 82. 88 110. 00 O O
6 1. 25 10. 14 8.20 90. 84 3.21 94. 04 — O O
K % + faf # Im% v 0 Pc o z2 T
L Jie 7 Y
Wsw Nsw kN /uf kN /nf TE
m kN
o Pe. 0 22 0454 [kN/nt ] ‘ ‘
- 50 100 150 200
063 || 100 69.75 24.95 o
151 | n | 075 50.63 37.95 o \w\
— o \ )
214 | 1| 075 50.63 43.01 o 2
\ Pc
|
\
|
|
\
|
\
|
489 | ® | 100 50.75 o %
|
|
|
|
|
|
\
\
|
|
|
\
|
\
839 | M| 100 110.00 82.88 o %
|
|
|
|
1014 | % | 1.00 400 S 2104 o
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R

H
No | JEE h | BeEHES v 01 Ao, 0 P. JEEEE | JEEHIE
m 7 m kN/m? kN/m? kN/m? kN/m? KN/m? G &) (% TR)
1 1.25 0.51 16. 00 8. 08 14. 98 23. 06 137.70 O O
2 0.75 1. 39 16. 00 22.16 14. 59 36. 75 100. 50 O O
3 0. 50 2.01 6. 20 29.71 13.93 43. 64 25. 31 X X
4 2. 00 3. 26 8.20 39. 46 11.91 51. 37 — O O
5 1.75 5.14 6. 20 53. 09 . 62 61.70 67. 18 O O
6 3.75 7.89 8.20 73. 89 .24 79. 12 — O O
K % + faf # Im% v 0 Pc o z2 T
fir i " AR
Wsw kN /uf kN /nf TE
m kN
o Pe. 0 22 0454 [kN/nt ] ‘ ‘
- 50 100 150 200
051 | | 1.00 62 137.70 23.06 o
139 | n | 100 29 100.50 36.75 o %
N 201 | » 0.38 0 25.31 43.64 x %ﬁ -2
S Pc
|
|
|
326 |® | 100 31 51.37 o 5;\
|
|
|
|
|
\
514 | ¥ | 093 4 67.18 61.70 o %
|
|
|
|
|
\
|
\\
789 | ® | 100 — 79.12 o )
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R0

%
No | JEE h | BeEHES v 01 Ao, 0 P. JEEEE | JEEHIE
m 7 m kN/m? kN/m? kN/m? kN/m? KN/m? G &) (% TR)
1 1.25 0.51 16. 00 8. 08 29. 85 37.93 137.70 O O
2 0.75 1. 39 16. 00 22.16 27.70 49. 86 100. 50 O O
3 0. 50 2.01 6. 20 29.71 24. 82 54. 53 25. 31 X X
4 2. 00 3. 26 8.20 39. 46 18. 47 57.93 — O O
5 1.75 5.14 6. 20 53. 09 11. 43 64. 51 67. 18 O O
6 3.75 7.89 8.20 73. 89 6.13 80. 01 — O O
K % + faf # Im% v 0 Pc o z2 )
i i " AR
Wsw Nsw kN /uf kN /nf TE
m kN
Pc, o z2 O43AiX [kN/ni ] ‘ ‘
50 100 150 200
051 | ¥ | 1.00 62 137.70 37.93 o
1.39 | v | 1.00 29 100.50 49.86 o
- \
201 | » 0.38 0 25.31 54.53 x %ﬁ #2
S Pc
\
|
|
326 |® | 100 31 57.93 o <\i
|
|
|
|
|
|
514 | ¥ | 093 4 67.18 64.51 o %
\
|
|
|
|
|
|
\\
789 | ® | 100 141 — 80.01 o )




6 L FEDFHE
6-1 (L FTEOFHREFIE

BEPEIL N 0 S ORUEIL, HREICRTIZE MM E q 2MEH L7-RrOREAEE R OShiEZNL
\ZB89 % Steinbrenner OITElfEz)SH L CTHRET 5,

Steinbrenner DITLIfFEZ D & FEERGMEHYE FIZds1) DR oK EE FLA:B |
Fall:L) \Z5p A q AMEH LTcRrD, BEAENE FOMRS 17 (2B H8nE A %2 FATRD 5
ZEINTED,

As:ss’:qiil
I=0- v+ (1 - v - 2vH)F

1 (1+4/a2+1)4/a2+b2 (a+4/a2+1)4/1+b2
FL= — a-loge + loge
T a (1+A/a2+b2+1 ) a+A/al+ b+l J
b a
Fy = —— tan’!
2n b /a2 + b + 1
L kDR X
a= — b= ———F7-—

B B

IV DR TEOFMLRE :E EART Y Ut v 1 F RO KD ITRET D

E = 1400 XN (WE+L - EBILTORWLE)
E = 100Xqu CKitE L+ - EEIL T oRnwhE)
2 1
E = o (EBEWLTT218E)
1
m =
80X ¢

v =0.30 (WEL) . 0.40 CksPEL - HDBFIEF) o 0.33 CkitEL - EHILT)

EHERAZ, RFEABCDIICE AR EHAMER L TV D KE, BEAFENOEEDLHRO OFT
RS 17 TOWRTEREEZRDDHET, BEHEABDE 0 03 & 725 X 518 MEDE S AEOH, EBFO,
OFCG, HOGD 1Z43EIL, ENENDOEFENICIIT HHEIZE > TOR TDOES 1 Z TOWL FTEEZRD,
ZOEEGH L TIE FEEZRD D,

FEIZOPNEO R0 (2B Dk FRIiE, B mO~@OMATOWL N 255 Lo TTHELILD,

S = SHAEOH + SEEBFO + SMOFCG + SHHOGD

32

= % (IoBo + IeBe + IeBs + loBa)
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L@ RHAEI T ONTIE, RO X DI L TREMICIE FEEZRD D Z &N TE 5,
S:{I(Hl,\m) +i I(Hk,w)—I(HkI,w)}qB
E1 k=2 Ek

HEANE— TRV R OS-EITIE, TIRIO X 9128 8O HEERE AW CHERTIL FRZ KD 5,
S=0mt+t 0t dut « + 0y
0o = Su (El, vi) - SM(HL, Ei, v )
012 = SlZ(Hl,Ez, va) - Szz(Hz, Ea, v 2)
023 = Su (Hz, Es, v 3) — Su (HS, Es, v 3)
6 vz = SevzMHe, Bz, v2) = Su(Hz s, v 1)

B XL




6-2 JEREmIME 2B LW FEOHE

FIRLACA
. A
No WXz BIE H E v S 0
m m KN/m? cm cm
1 0. 24~ 1.01 5220. 00 0. 40 0.00 0.05
1. 25 0. 05
2 1. 25~ 0.75 5700. 00 0. 40 0.04 0.04
2.00 0. 08
3 2. 00~ 0. 50 600. 00 0.33 1. 05 0.31
2. 50 1. 36
4 2. 50~ 2.50 5501. 44 0. 30 0.16 0.17
5.00 0. 34
5 5. 00~ 1.50 4812. 50 0. 40 0. 30 0.10
6. 50 0.39
6 6. 50~ 3. 50 14136. 40 0. 30 0.17 0. 06
10. 00 0.23
O TR 6 (m=  0.73
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.7
No HS z JEE H E v S 0
m m kN/m? cm cm
1 0. 24~ 1. 26 4712. 50 0. 40 0.00 0. 07
1. 50 0. 07
2 1. 50~ 0.50 5801. 60 0. 30 0.09 0.03
2.00 0.12
3 2. 00~ 1.75 4994. 00 0. 30 0.14 0.14
3.75 0.28
4 3. 7h~ 1.25 4455. 00 0. 40 0.23 0.09
5.00 0. 32
5 5. 00~ 0.75 12100. 00 0. 40 0.12 0. 02
5.75 0.14
6 5, Tb~ 2.25 40320. 00 0. 30 0. 05 0. 02
8. 00 0. 07
FEHEOUW TR 6 (m=  0.37
FHRRLC
"4
No WXz JEE H E v S 1)
m m KN/m? cm cm
1 0. 24~ 1. 26 4650. 00 0. 40 0.00 0.07
1. 50 0. 07
2 1. 50~ 0.50 3375. 00 0. 40 0.09 0.04
2.00 0.13
3 2. 00~ 0.75 3375. 00 0. 40 0.13 0. 07
2.75 0.20
4 2. 75~ 4.75 5485. 64 0. 30 0.18 0. 30
7.50 0.48
5 7. 50~ 2.25 7333. 33 0. 40 0. 30 0.07
9.75 0. 37
6 9. 75~ 1.25 40320. 00 0. 30 0. 08 0.01
11. 00 0.09
O TR X6 (em=  0.56
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FHELAD
5 ®
No HS z JEE H E v S 0
m m kN/m? cm cm
1 0. 24~ 0.76 4800. 00 0. 40 0.00 0.04
1. 00 0.04
2 1. 00~ 1. 00 3375. 00 0. 40 0. 05 0.08
2.00 0.13
3 2. 00~ 5.00 558b. 44 0. 30 0.12 0.32
7.00 0. 45
4 7. 00~ 1. 00 5775. 00 0. 40 0.35 0. 05
8. 00 0. 40
5 8. 00~ 0.75 10900. 00 0. 40 0.21 0. 02
8.75 0.23
6 8. 7Th~ 2.25 40320. 00 0. 30 0.07 0.01
11. 00 0.09
HHEOUW TR =6 (m=  0.52
FIRRE
+u
No WXz JEE H E v S 1)
m m KN/m? cm cm
1 0. 24~ 1. 26 4712. 50 0. 40 0.00 0.13
1. 50 0.13
2 1. 50~ 0.50 5801. 60 0. 30 0.17 0. 06
2.00 0.23
3 2. 00~ 1.75 4994. 00 0. 30 0. 26 0.23
3.75 0. 50
4 3. Tb~ 1.25 4455. 00 0. 40 0. 44 0.15
5.00 0. 58
5 5. 00~ 0.75 12100. 00 0. 40 0.22 0.03
5.75 0.24
6 5. 7h~ 2.25 40320. 00 0. 30 0.09 0. 02
8. 00 0.11
O TR X6 (em=  0.63
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o]
No HS z JEE H E v S 0
m m kN/m? cm cm
1 0. 24~ 1.01 9180. 00 0. 40 0.00 0. 06
1. 25 0. 06
2 1. 25~ 0.75 6700. 00 0. 40 0. 08 0.07
2.00 0.15
3 2. 00~ 0.50 450. 00 0.33 2.91 0. 87
2.50 3.78
4 2. 50~ 2.00 5942. 30 0. 30 0.31 0.25
4. 50 0. 56
5 4. 50~ 1.75 4478. 57 0. 40 0. 60 0.22
6. 25 0. 81
6 6. 25~ 3.75 16030. 93 0. 30 0.27 0.09
10. 00 0. 36
O TR =6 (em=  1.55
R
4
No WXz JEE H E v S 1)
m m KN/m? cm cm
1 0. 24~ 1. 26 4650. 00 0. 40 0. 00 0.14
1. 50 0.14
2 1. 50~ 0.50 3375. 00 0. 40 0.19 0.09
2.00 0.27
3 2. 00~ 0.75 3375. 00 0. 40 0.27 0.13
2.75 0.41
4 2. 75~ 4.75 5485. 64 0. 30 0. 34 0. 45
7.50 0.78
5 7. 50~ 2.25 7333. 33 0. 40 0. 50 0.10
9.75 0. 60
6 9. 75~ 1.25 40320. 00 0. 30 0.12 0.01
11. 00 0.13
O TR X6 (em=  0.91
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R

—H.'—
No HS z JEE H E v S 0
m m kN/m? cm cm
1 0. 24~ 1.01 9180. 00 0. 40 0.00 0. 06
1. 25 0. 06
2 1. 25~ 0.75 6700. 00 0. 40 0. 08 0.07
2.00 0.15
3 2. 00~ 0.50 450. 00 0.33 2.91 0. 87
2.50 3.78
4 2. 50~ 2.00 5942. 30 0. 30 0.31 0.25
4. 50 0. 56
5 4. 50~ 1.75 4478. 57 0. 40 0. 60 0.22
6. 25 0. 81
6 6. 25~ 3.75 16030. 93 0. 30 0.27 0.09
10. 00 0. 36
O TR =6 (em=  1.55
R0
%
No WXz JEE H E v S 1)
m m KN/m? cm cm
1 0. 24~ 1.01 9180. 00 0. 40 0.00 0.12
1. 25 0.12
2 1. 25~ 0.75 6700. 00 0. 40 0.16 0.14
2.00 0. 30
3 2. 00~ 0.50 450. 00 0.33 5.72 1. 60
2. 50 7.32
4 2. 50~ 2.00 5942. 30 0. 30 0.59 0.41
4. 50 1. 00
5 4. 50~ 1.75 4478. 57 0. 40 1.11 0. 31
6. 25 1.42
6 6. 25~ 3.75 16030. 93 0. 30 0. 46 0.11
10. 00 0. 57
O TR X6 (m=  2.69
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6-3 JLAEMIM: 2B E L2k TEOFHEA

JERRRINE %220 L 7= rh FRFEE, SR 2 2 L7 a R BRI SR k1 ~ ks TR U2
EET 5,

7272 Uk R & I TR RSB O SIE U T T O L 0 EIRT 5,

FefE HriFEHE 7=
Hifg 5 A A-1 A-2 B-1 B-2 A1 A-2 B-1 B-2
BRILTE k) 0.7 0.7 0.8 0.9 0.9 0.8 0.8 0.9
ANERET & k2 0.1 0.1 0.4 0.6 0.2 0.3 0.5 0.7
WAL ks 0.1 0.1 0.4 0.6 0.2 0.3 0.5 0.7
LT A1 MBS T a2
_— _ —

ST B AL B-2

L) 1] L) 1]
[ [

=l .
T @ | o

T E

10 m




AR LD, HlRZ A7 A2 1T DR A LI T OfEE LT, B2 B8 L2k TR 25T 2,
IRKNIE T EOZELRS : <1 = 0.8

RETE T EOFEREL : k2 = 0.3
RRETE DRI 0 ks = 0.3

HEEHEPT | ETE | RENETE | %A 0
cm cm n/1000
A(FEA) 1. 56 0. 59 1.37
B(FHA) 1. 46 0.70 1.62
C(FHA) 1.51 0. 64 1. 49
D (FA) 1. 50 0. 65 1.52
0(rpde) 2.15 — —

FERLT & | R ¢

cm n/1000

A-B 0.11 0.24

B-C 0. 06 0. 08

D-C 0.01 0. 03

A-D 0. 06 0. 09
S A/ s Swax = 2.15 = 5.0 (cm) (0K)
NG/ Sdnax = 0.70 = 2.0 (cm) (0K)
RRETEA Onax = 1.62 < 2.5 /1000  (0K)
IR bdnax = 0.24 =< 3.0 /1000  (OK)



T WAL DY) E
7-1 FL. PL. Dey O¥|iEJ7iE
RIS G HREE, p. 620 FIEIC L Y, WIMEHEEAT 5, LD HIEEAT 5 HEIX
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7-2 FL. PL, Dcy OHIEREF (FHIFE)

(1) FtLS-1 )
M:7. 5 , OLmaxZZOOCIﬂ/SZ , i‘m‘Fﬂ(ﬁZ = 2 OOm
S JEIE ERZ] NE | #Rsy | /) [EZ ] BB | #5 N| By N ME N| BAMET | b | 228K | kit | iR | OF% [AKFZEAL
No 7 Az ELEES 0 o, G |N=G'N| ANe | N, = | &kt | ikt OLZW 8k Yoy ADey
m m - - Fe % | kN/m? KN/m? - - - Nit+ AN; L R F=R/L | XT3 AP, % cm
1 1.00| 1.00 | CREMEL 3.5 70 16.00 | 16.00 2.47 86| 13.0 | 21.6 0.13 0.28 stokok O - - -
2 1.25| 0.25 | KL 3.5 70 20.00 | 20.00 2.21 7.7 13.0 ] 20.7 0.13 0.26 | ks O - - -
3| V200 075 | ket 3.8 70 32.00 | 32.00 .75 6.7 1 13.0 | 19.7 0.13 0.23 stolek O - - -
4 2.500 0.50 | KL 1.5 70 40.00 | 35.10 1.67 2.5 | 13.0 | 15.5 0.15 0.17 stokok O - - -
5 3.50| 1.00 | WYEHt 3.9 10 58.00 | 43.30 1.50 5.9 6.0 | 11.9 0.17 0. 14 0.85 X 1.24 2.00 2.00
6 4.50| 1.00 | ®WYEL 3.9 10 76.00 | 51.50 1.38 5.4 6.0 | 11.4 0.18 0.14 0.77 X 1.82 2. 00 2.00
7 5.00 0.50 | ®YEL 3.9 10 85.00 | 55.60 1.33 5.2 6.0 | 112 0.19 0.14 0. 74 X 0.98 2. 00 1.00
8 6.00] 1.00 | R 2.9 70 101.00 | 61.80 1.26 3.7 13.0 ] 16.7 0. 20 0.18 stk O - - -
9 6.50| 0.50 | R 2.9 70 109.00 | 64.90 1.23 3.6 | 13.0| 16.6 0. 20 0.18 stk O - - -
10 7.50| 1.00 | ®YEL 10. 1 10 127.00 | 73.10 16| 11.7 6.0 | 17.7 0. 20 0. 20 0.96 X 0.28 0. 50 0. 50
11 850/ 1.00 | WY& 10. 1 10 145.00 | 81.30 .10 11.1 6.0 | 17.1 0.21 0.19 0.91 X 0.53 1.00 1.00
12 9.50| 1.00 | ®WYEL 10. 1 10 163.00 | 89.50 1.05| 10.6 6.0 | 16.6 0.21 0.18 0.88 X 0. 65 1.00 1.00
13 10.00| 0.50 | ®YE 1 10. 1 10 172.00 | 93.60 .02] 10.3 6.0 | 16.3 0.21 0.18 0. 86 X 0.34 1.00 0. 50
aEt = 5.84 - 8.00
P. = 5.84 (RIALDOEEOREEE : L) Dey = 8.00cm  ( HIALDOFREE : /1N )
2) JtS-2 @)
M=7.5, amx=200cm/s? , HiF/KAL = 2. 00m
S JEIE B NE | fksy | &) TR BB [ #HE N #54 N fE N| AW | i&IME | 28K | RiME | i&IME | OFH [AKEEAL
No 7 Az @ﬁ%—j‘ 0z 0" z CN NIZC,\'N ANf Na = }‘_E:jjj:’: "‘f&ﬁtt Ol_/focl/\ *E‘i& Y ey ADcy
m m - - F. % | kN/m KkN/m? - - - Ni+ ANe L R F=R/L | X4 % AP % cm
1 1.00| 1.00 | CREMET: 6.1 70 16.00 | 16.00 247 15.1 | 13.0 | 28.1 0.13 0. 81 ok O - - -
2 1.25| 0.25 | ChhMEL 6.1 70 20.00 | 20.00 2.21] 13.5| 13.0 | 26.5 0.13 0.60 | ok O - - -
31 V200 0.75 | ¥uEL 4.5 70 32.00 | 32.00 1.75 7.8 1 13.0 | 20.8 0.13 0.26 | ok O - - -
4 2.50] 0.50 | R&MET I.1 70 40.00 | 35.10 1.67 LO| 13.0] 14.9 0.15 0.17 ok O - - -
5 3.50| 1.00 | ®YE+ 4.2 10 58.00 | 43.30 1.50 6. 4 6.0 | 12.4 0.17 0.15 0.87 X 1.08 2. 00 2. 00
6 4.50| 1.00 | WETL 4.2 10 76.00 | 51.50 1.38 5.9 6.0 | 119 0.18 0.14 0.78 X 1.69 2. 00 2. 00
7 5.50| 1.00 | HiPEL 2.9 70 92.00 | 57.70 1.30 3.7 13.0 ] 16.7 0.19 0.18 ook O - - -
8 6.25| 0.75 | ChEMEL 2.9 70 104.00 | 62.35 1.25 3.6 | 13.0| 16.6 0. 20 0.18 ook O - - -
9 7.25| 1.00 | WEL 11.5 10 122.00 | 70.55 1.18| 13.5 6.0 | 19.5 0. 20 0.23 1. 11 O 0. 00 0. 00 0. 00
10 8.25| 1.00 | WETL 11.5 10 140.00 | 78.75 L12] 12.8 6.0 | 18.8 0.21 0.21 1.03 O 0. 00 0. 00 0. 00
11 9.25| 1.00 | W& 11.5 10 158.00 | 86.95 .06| 12.2 6.0 | 18.2 0.21 0. 20 0.97 X 0.14 1.00 1.00
12 10.00] 0.75 | #V&E+ 1.5 10 171.50 | 93.10 .03 11.7 6.0 | 17.7 0.21 0. 20 0.94 X 0.21 1.00 0.75
Gt X 3.12 - 5.75
P = 3.12 (RO « /&) Dey = 5.75em  ( HRPALDORREE : /)N )




)

(4)

Eﬂﬁilﬁ;f?) (3)
M:7. 5 , OLmaxZZOOCIﬂ/SZ , i‘m‘Fﬂ(ﬁZ = 2 OOm
S JEIE ERZ] NE | #Rsy | /) [EZ ] BB | #5 N| By N ME N| BAMET | b | 228K | kit | iR | OF% [AKFZEAL
No 7 Az ELEES 0 o, Gy |Ni=Cy'N| AN No = | A7tk | #EPUL OLZW 8k Yoy ADey
m m - - Fe % | kN/m? KN/m? - - - Ni+ AN L R F=R/L | XT3 AP, % cm
1 1.00| 1.00 | CRhMEL 3.1 70 16.00 | 16.00 2.47 7.7 130 20.7 0.13 0.25 stokok O - - -
2 1.50| 0.50 | R 3.1 70 24.00 | 24.00 2.02 6.3 13.0 | 19.3 0.13 0.22 stolek O - - -
3| V200 0.50 | kMt 2.3 70 32.00 | 32.00 .75 3.9 13.0] 16.9 0.13 0.19 stolek O - - -
4 2.750 0.75 | CRiEL 2.3 70 44.00 | 36.65 1.64 3.7 130 16.7 0.15 0.18 stokok O - - -
5 3.75| 1.00 | WYEHT 3.9 10 62.00 | 44.85 1.48 5.8 6.0 | 11.8 0.17 0. 14 0.82 X 1.45 2.00 2.00
6 4.75] 1.00 | WYEL 3.9 10 80.00 | 53.05 1.36 5.3 6.0 | 11.3 0.19 0.14 0.75 X 1.92 2.00 2.00
7 5.75| 1.00 | WYEH+ 3.9 10 98.00 | 61.25 1.26 5.0 6.0 | 11.0 0.19 0.14 0.70 X 2.11 2.00 2.00
8 6.75 1.00 | WYEL 3.9 10 116.00 | 69.45 1.19 4.7 6.0 | 10.7 0. 20 0.13 0. 68 X 2.15 2. 00 2. 00
9 7.50| 0.75 | ®WEL 3.9 10 129.50 | 75.60 1.14| 4.5 6.0 | 10.5 0. 20 0.13 0.66 X 1.59 3. 00 2.95
10 8.50| 1.00 | R 5.2 70 145.50 | 81.80 1.09 571 13.0 | 18.7 0.21 0.21 stokek O - - -
11 9.50| 1.00 | R 5.2 70 161.50 | 88.00 1.06 55| 13.0 | 18.5 0.21 0.21 stokek O - - -
12 9.75| 0.25 | R 5.2 70 165.50 | 89.55 1.05 54| 13.0 | 18.4 0.21 0.21 stk O - - -
13 10.75| 1.00 | ®YE+ 28.8 10 183.50 | 97.75 1.00 | 28.8 6.0 | 34.8 0.21 2.86 | 13.69 @) 0. 00 0. 00 0. 00
14 11.00] 0.25 | #Y&E+ 28.8 10 188.00 | 99.80 0.99| 28.5 6.0 | 34.5 0.21 2.71 | 12.97 @) 0. 00 0. 00 0. 00
aEt = 9.20 - 10. 25
P. = 9.20 ( RIALDEEOREEE : AL ) Dey = 10.25cm  ( HRIALOFREE « 1)
-4 (4)
M=7.5, amx=200cm/s? , HiF/KAL = 2. 00m
S JEIE B NE | fRsy | &) TR BB [ #HE N #4 N fE N| AW | i&ME | 28K | RiME | i&IME | OFH [AKEEAL
No 7 Az @ﬁ%—j‘ 0z o ’ z CN NIZC,\'N ANf Na = }‘_E:jjj:’: "‘f&ﬁtt O L/focl/ A *E‘i& Y ey ADcy
m m - - F. % | kN/m kN/m? - - - Ni+ ANe L R F=R/L | X4 % AP % cm
1 1.00| 1.00 | CREMET: 3.2 70 16.00 | 16.00 2.47 7.9 13.0 | 20.9 0.13 0.26 | sk O - - -
2 | vV 2.00 1.00 | H&MEL 2.3 70 32.00 | 32.00 1.75 3.9 13.0 ] 16.9 0.13 0.19 okk O - - -
3 3.00] 1.00 | #VE+ 4.0 10 50.00 | 40.20 1.56 6.2 6.0 | 12.2 0.16 0.15 0.92 X 0.67 1.00 1.00
4 4.00] 1.00 | WETL 4.0 10 68.00 | 48.40 1.42 5.7 6.0 | 1.7 0.18 0.14 0.81 X 1.54 2. 00 2. 00
5 5.00 1.00 | ®YE+ 4.0 10 86.00 | 56.60 1.32 5.2 6.0 | 112 0.19 0.14 0.74 X 1.92 2. 00 2. 00
6 6.00] 1.00 | WETL 4.0 10 104.00 | 64.80 1.23 4.9 6.0 | 10.9 0.19 0.14 0. 70 X 2.08 2. 00 2. 00
7 7.000 1.00 | ®YE+ 4.0 10 122.00 | 73.00 1.16 4.6 6.0 | 10.6 0. 20 0.13 0. 68 X 2.10 2. 00 2. 00
8 8.00| 1.00 | HEM:tL 3.9 70 138.00 | 79.20 111 4.3 ] 13.0| 17.3 0.20 0.19 ok O - - -
9 875 0.75 | ChEMEL 7.8 70 150.00 | 83.85 1.08 8.4 | 13.0 | 21.4 0.21 0.28 ook O - - -
10 9.75| 1.00 | WETL 28.8 10 168.00 | 92.05 1.03| 29.7 6.0 | 35.7 0.21 3.36 | 16.26 O 0. 00 0. 00 0. 00
11 10.75| 1.00 | wWEL+ 28.8 10 186.00 | 100. 25 0.99| 28.5 6.0 | 34.5 0.21 2.67 | 12.95 O 0. 00 0. 00 0. 00
12 11.00| 0.25 | w&E+ 28.8 10 190.50 | 102. 30 0.98] 28.2 6.0 | 34.2 0.21 2.53 | 12.29 O 0. 00 0. 00 0. 00
ait X 8.30 - 9.00
P. = 8.30 ( RIALDZEBDORLE AL ) Dey = 9.00cm  ( RIALDFREE - /1N )




(5) S5 (5)
M=7.5, amax=200cm/s? , H1F/AKL7 = 2. 00m

PSS JEIE & NE [ HWRsy [ &I A k[ BE N[5 N ML N| BART | 3&IME | 228K | iME | &IME | O & [AEERL
No 7 Az ELEES 0 o, G |N=Ge'N| ANe | No = | &kt | ikt OLZW 8k Yoy ADey
m m - - F. % | kN/m? kN/m? - - - Nit+ AN L R F=R/L | X453 AP, % cm
1 1.00| 1.00 | CRhMEL 3.1 70 16. 00 16. 00 2.47 7.8 13.0 | 20.8 0.13 0.26 Holok O - - -
2 1.50| 0.50 | KL 3.1 70 24.00 | 24.00 2.02 6.3 13.0 | 19.3 0.13 0.22 otk O - -
3| V200 0.50 | wWEL 4.1 10 33.00 | 33.00 1.72 7.1 6.0 | 13.1 0.13 0.15 ik O - - -
4 3.00 1.00 | wPET 3.6 10 51.00 | 41.20 1.54 5.5 6.0 | 11.5 0.16 0.14 0.89 X 0.90 1.00 1. 00
5 3.75| 0.75 | WET 3.6 10 64.50 | 47.35 1.44 5.1 6.0 | 111 0.17 0.14 0. 81 X 1.17 2.00 1.50
6 4.75) 1.00 | R 3.0 70 80.50 | 53.55 1.35 4.0 | 13.0| 17.0 0.19 0.19 otk O - -
7 5.00/ 0.25 | ikt 3.0 70 84.50 | 55.10 1.33 4.0 | 13.0| 17.0 0.19 0.19 otk O - -
8 5.75| 0.75 | CRhMEL- 8.7 70 96.50 | 59.75 .28 11.1 | 13.0 | 24.1 0.20 0.40 solok O - - -
9 6.75| 1.00 | WYEL 28.8 10 114.50 | 67.95 .20 | 34.6 6.0 | 40.6 0.20 7.89 | 39.25 O 0. 00 0. 00 0.00
10 7.75| 1.00 | WEL 28.8 10 132.50 | 76.15 .13 ] 32.7 6.0 | 38.7 0.20 5.69 | 27.90 O 0. 00 0. 00 0.00
11 8.00] 0.25 | WEL+ 28.8 10 137.00 | 78.20 L12] 32.2 6.0 | 38.2 0.20 5.28 | 25.81 O 0. 00 0. 00 0.00
aEt = 2.06 - 2.50

PL = 2.06 ( FRRALDOEZEEDFREE - /NN ) Dey = 2.50cm  ( {RIRALOFREE « #% )



7-3 FL, PL, Dcy DHIFERE R OCHIEE)
(1) #fER-1 D)
M=8.0 , Oémax:35ocm/82 s ﬂﬁT7k’ﬁZ = 2.00m

i3S JEIE & NE [ HWRsy [ &I A k[ BE N[5 N ML N| BART | 3&IME | 228K | iME | &IME | O & [AEERL
No 7 Az ELEES 0 o, G |N=G'N| ANe | N, = | &kt | ikt OLZW 8k Voey ADey
m m - - Fe % | kN/m? KN/m? - - - Nit+ AN; L R F=R/L | XT3 AP, % cm
1 1.00| 1.00 | CREMEL 3.5 70 16.00 | 16.00 2.47 86| 13.0 | 21.6 0.25 0.28 stokok O - - -
2 1.25| 0.25 | KL 3.5 70 20.00 | 20.00 2.21 7.7 13.0 ] 20.7 0.25 0.26 stolek O - - -
3| V200 075 | ket 3.8 70 32.00 | 32.00 .75 6.7 1 13.0 | 19.7 0.24 0.23 stolek O - - -
4 2.500 0.50 | KL 1.5 70 40.00 | 35.10 1.67 2.5 | 13.0 | 15.5 0.27 0.17 stokok O - - -
5 3.50| 1.00 | WYEHt 3.9 10 58.00 | 43.30 1.50 5.9 6.0 | 11.9 0.32 0.14 0. 45 X 4.53 3. 00 3. 00
6 4.50| 1.00 | ®WYEL 3.9 10 76.00 | 51.50 1.38 5.4 6.0 | 11.4 0.34 0.14 0.41 X 4. 60 3. 00 3. 00
7 5.00 0.50 | ®YEL 3.9 10 85.00 | 55.60 1.33 5.2 6.0 | 112 0.35 0.14 0. 39 X 2.28 3. 00 1.50
8 6.00] 1.00 | R 2.9 70 101.00 | 61.80 1.26 3.7 13.0 ] 16.7 0.37 0.18 stk O - - -
9 6.50| 0.50 | R 2.9 70 109.00 | 64.90 1.23 3.6 | 13.0| 16.6 0.38 0.18 stk O - - -
10 7.50| 1.00 | ®YEL 10. 1 10 127.00 | 73.10 16| 11.7 6.0 | 17.7 0. 39 0. 20 0.51 X 3.08 1.25 1.25
11 850/ 1.00 | WY& 10. 1 10 145.00 | 81.30 .10 11.1 6.0 | 17.1 0. 39 0.19 0. 48 X 2.98 1.50 1.50
12 9.50| 1.00 | ®WYEL 10. 1 10 163.00 | 89.50 1.05| 10.6 6.0 | 16.6 0. 39 0.18 0. 46 X 2.81 1.50 1.50
13 10.00| 0.50 | ®YE 1 10. 1 10 172.00 | 93.60 .02] 10.3 6.0 | 16.3 0. 39 0.18 0. 46 X 1.35 2. 00 1.00
S5 21 21.64 - 12.75
PL = 21.64 ( FRIRALDOEZEEOFREE « KX\ ) Dey = 12.75em  ( RIALOFREE « )

2) 2 (2
M=8.0 , amx=350cm/s? , HiF/KAL = 2. 00m

RS = 5 ME [ #Rsy | &0 A %k THE NS N L N| SAE | WIME | Z2F | @IME | &M | OFT4 [AKCFEN
No 7 Az @ﬁ%—j‘ 0z o ’ z CN NIZC,\'N ANf Na = }‘_E:jjj:’: "‘f&ﬁtt O L/focl/ A *E‘i& Y ey ADcy
m m - - Fe % | KkN/m? kN/m? - - - Ni+ ANe L R F=R/L | XT 5 AP, % cm
1 1.00] 1.00 REPE+ 6.1 70 16. 00 16. 00 2. 47 15.1 13.0 28.1 0. 25 0. 81 sk @) - - -
2 1.25] 0.25 R+ 6.1 70 20. 00 20. 00 2.21 13.5 13.0 26. 5 0. 25 0. 60 sk O - - -
3|1 vV 2.00 0.75 RaE+ 4.5 70 32. 00 32.00 1.75 7.8 13.0 20. 8 0.24 0. 26 Sk @) - - -
4 2.50] 0.50 REPE+ 1.1 70 40. 00 35.10 1.67 1.9 13.0 14.9 0. 27 0.17 sk @) - - -
5 3.501 1.00 WeE+ 4.2 10 58. 00 43. 30 1. 50 6.4 6.0 12.4 0. 32 0.15 0. 46 X 4. 45 3.00 3.00
6 4.50] 1.00 WE+ 4.2 10 76. 00 51.50 1. 38 5.9 6.0 11.9 0.34 0.14 0.41 X 4.54 3.00 3.00
7 5.501 1.00 R+ 2.9 70 92. 00 57.70 1. 30 3.7 13.0 16. 7 0.37 0.18 Stk O - - -
8 6.25| 0.75 R+ 2.9 70 104. 00 62. 35 1.25 3.6 13.0 16. 6 0. 38 0.18 sokok O - - -
9 7.25) 1.00 WE+ 11.5 10 122. 00 70. 55 1.18 13.5 6.0 19.5 0.39 0.23 0.59 X 2. 63 1. 00 1. 00
10 8.25| 1.00 WE+ 11.5 10 140. 00 78.75 1.12 12.8 6.0 18.8 0.39 0.21 0.55 X 2. 67 1. 00 1. 00
11 9.25| 1.00 WE+ 11.5 10 158. 00 86. 95 1. 06 12.2 6.0 18.2 0.39 0.20 0. 52 X 2. 60 1.25 1.25
12 10.00| 0.75 W&+ 11.5 10 171. 50 93. 10 1. 03 11.7 6.0 17.7 0.39 0.20 0. 50 X 1. 87 1.25 0.94
et 1 18.75 - 10. 19

P. = 18.75 ( RIRALOEBORLE « KX\ ) Dey = 10.19cm  ( {RRALDORREE : )



)

(4)

EDE;#73 (3)
M:8. 0 , Oémax:35ocm/82 , i‘&‘Fﬂ(ﬁZ = 2 OOm
PSS JEIE & NE [ HWRsy [ &I A k[ BE N[5 N ML N| BART | 3&IME | 228K | iME | &IME | O & [AEERL
No 7 Az ELEES 0 o, Gy |Ni=Cy'N| AN No = | A7tk | #EPUL OLZW 8k Yoy ADey
m m - - Fe % | kN/m? KN/m? - - - Ni+ AN L R F=R/L | XT3 AP, % cm
1 1.00| 1.00 | CRhMEL 3.1 70 16. 00 16. 00 2.47 7.7 13.0 | 20.7 0.25 0.25 Holok O - - -
2 1.50| 0.50 | R 3.1 70 24.00 | 24.00 2.02 6.3 13.0 | 19.3 0.24 0.22 otk O - - -
3| V200 0.50 | kMt 2.3 70 32.00 | 32.00 1.75 3.9 13.0 | 16.9 0.24 0.19 otk O - - -
4 2.750 0.75 | CRiEL 2.3 70 44.00 | 36.65 1.64 3.7 13.0 | 16.7 0.29 0.18 Holok O - - -
5 3.75| 1.00 | WYET 3.9 10 62.00 | 44.85 1.48 5.8 6.0 | 11.8 0.33 0.14 0. 44 X 4.58 3.00 3. 00
6 4.75| 1.00 | ®WYEH 3.9 10 80.00 | 53.05 1.36 5.3 6.0 | 11.3 0.35 0.14 0. 40 X 4.60 3.00 3. 00
7 5.75| 1.00 | ®YE 1 3.9 10 98.00 | 61.25 1.26 5.0 6.0 | 11.0 0.37 0.14 0.37 X 4. 46 3.00 3. 00
8 6.75| 1.00 | ®WYEH+ 3.9 10 116.00 | 69.45 1. 19 4.7 6.0 | 10.7 0.38 0.13 0.36 X 4.25 3.00 3.00
9 7.50| 0.75 | WYET 3.9 10 129.50 | 75.60 1.14 4.5 6.0 | 10.5 0.38 0.13 0.35 X 3.04 4.00 3.00
10 8.50| 1.00 | fhft 5.2 70 145.50 | 81.80 1.09 5.7 | 13.0 ] 187 0.39 0.21 sfolok O - - -
11 9.50| 1.00 | fhftt 5.2 70 161.50 | 88.00 1.06 5.5 | 13.0 | 185 0.39 0.21 sfolok O - - -
12 9.75| 0.25 | fhtEt 5.2 70 165.50 | 89.55 1.05 5.4 | 13.0 | 18.4 0.39 0.21 sfolok O - - -
13 10.75| 1.00 | WEL 28.8 10 183.50 | 97.75 1.00 | 28.8 6.0 | 34.8 0.39 2.86 7.26 O 0. 00 0.00 0.00
14 11.00| 0.25 | W&+ 28.8 10 188.00 | 99.80 0.99| 28.5 6.0 | 34.5 0.39 2.71 6.88 O 0. 00 0.00 0.00
A5 1 20.93 - 15. 00
P. = 20.93 ( HRRALDOEBEOFREE « KX\ ) Dey = 15.00cm  ( HHIALOFREE « )
PS4 ()
M=8.0 , amx=350cm/s? , HiF/KAL = 2. 00m
S IEIE B NE | fRsy | &) TR BB [ #HE N #4 N fE N| AW | i&ME | 28K | RiME | i&IME | OFH [AKEEAL
No 7 Az @ﬁ%—j‘ 0z o ’ z CN NIZC,\'N ANf Na = }‘_E:jjj:’: "‘f&ﬁtt O L/focl/ A *E‘i& Y ey ADcy
m m - - F. % | kN/m kN/m? - - - Ni+ ANe L R F=R/L | X4 % AP % cm
1 1.00| 1.00 | CESMET 3.2 70 16.00 | 16.00 2.47 7.9 | 13.0 | 20.9 0.25 0.26 Bk O - - -
2 | YV 2.00 1.00 | Rt 2.3 70 32.00 | 32.00 1.75 3.9 | 13.0 ] 16.9 0.24 0.19 Bk O - - -
3 3.00] 1.00 | wWEL 4.0 10 50.00 | 40.20 1.56 6.2 6.0 | 12.2 0.30 0.15 0.49 X 4.34 3.00 3.00
4 4.00] 1.00 | WEL+ 4.0 10 68.00 | 48.40 1.42 5.7 6.0 | 11.7 0.33 0.14 0.43 X 4.57 3.00 3.00
5 5.00 1.00 | wWEL 4.0 10 86.00 | 56.60 1.32 5.2 6.0 | 11.2 0.35 0.14 0.39 X 4,54 3.00 3.00
6 6.00 1.00 | HWYEL 4.0 10 104.00 | 64.80 1.23 4.9 6.0 | 10.9 0.37 0.14 0.37 X 4,39 3.00 3.00
7 7.00] 1.00 | wWEL 4.0 10 122.00 | 73.00 1.16 4.6 6.0 | 10.6 0.37 0.13 0.36 X 4.16 3.00 3.00
8 8.00| 1.00 | hhMEL 3.9 70 138.00 | 79.20 1. 11 4.3 13.0| 17.3 0.38 0.19 Kook O - - -
9 8.75| 0.75 | khMEL 7.8 70 150.00 | 83.85 1.08 8.4 | 13.0| 21.4 0.39 0.28 Kook O - - -
10 9.75| 1.00 | WHE+t 28.8 10 168.00 | 92.05 1.03| 29.7 6.0 | 35.7 0.39 3.36 8.63 O 0. 00 0. 00 0. 00
11 10.75| 1.00 | WEL+ 28.8 10 186.00 | 100.25 0.99| 28.5 6.0 | 34.5 0.39 2.67 6. 87 O 0. 00 0. 00 0. 00
12 11.00| 0.25 | WE+ 28.8 10 190.50 | 102.30 0.98| 28.2 6.0 | 34.2 0.39 2.53 6.52 O 0. 00 0. 00 0.00
&EF X1 22.01 - 15. 00
P = 22.01 (RIALOEBORLE « KX\ ) Dey = 15.00cm  ( HRIALDOFREE « 1)




(5)

EDE;#75 (5)
M=8.0 s Oémax:35ocm/82 , i‘&‘Fﬂ(ﬁZ = 2.00m
PSS JEIE & NE [ HWRsy [ &I A k[ BE N[5 N ML N| BART | 3&IME | 228K | iME | &IME | O & [AEERL

No 7 Az ELEES 0 o, G |N=Ge'N| ANe | No = | &kt | ikt OLZW 8k Yoy ADey

m m - - F. % | kN/m? kN/m? - - - Ni+ ANg L R F=R/L | X453 AP, % cm
1 1.00| 1.00 | CRhMEL 3.1 70 16. 00 16. 00 2.47 7.8 13.0 | 20.8 0.25 0.26 Holok O - - -
2 1.50| 0.50 | KL 3.1 70 24.00 | 24.00 2.02 6.3 13.0 | 19.3 0.24 0.22 otk O - - -
3| V200 0.50 | wWEL 4.1 10 33.00 | 33.00 1.72 7.1 6.0 | 13.1 0.24 0.15 ik O - - -
4 3.00 1.00 | wPET 3.6 10 51.00 | 41.20 1.54 5.5 6.0 | 11.5 0.30 0.14 0.47 X 4. 46 3.00 3.00
5 3.75| 0.75 | WET 3.6 10 64.50 | 47.35 1.44 5.1 6.0 | 111 0.32 0.14 0.43 X 3.48 3.00 2.25
6 4.75) 1.00 | R 3.0 70 80.50 | 53.55 1.35 4.0 | 13.0| 17.0 0.35 0.19 otk O - - -
7 5.00/ 0.25 | ikt 3.0 70 84.50 | 55.10 1.33 4.0 | 13.0| 17.0 0.35 0.19 otk O - - -
8 5.75| 0.75 | CRhMEL- 8.7 70 96.50 | 59.75 .28 11.1 | 13.0 | 24.1 0.37 0.40 solok O - - -
9 6.75| 1.00 | WYEL 28.8 10 114.50 | 67.95 .20 | 34.6 6.0 | 40.6 0.38 7.89 | 20.83 O 0. 00 0.00 0.00
10 7.75| 1.00 | WEL 28.8 10 132.50 | 76.15 .13 ] 32.7 6.0 | 38.7 0.38 5.69 | 14.80 O 0. 00 0.00 0.00
11 8.00] 0.25 | WEL+ 28.8 10 137.00 | 78.20 L12] 32.2 6.0 | 38.2 0.39 5.28 | 13.70 O 0. 00 0.00 0.00

aEt = 7.95 - 5.25

P. = 7.95 (RIALDEEOREEE : AL ) Dey = 5.25em  ( RIALDORREE : /1N )




7-4 H1, H2\C X B0 5 HE
PRIV TR, /NS ISR A HES . p. SO TR SN QOB HIERC L v |
HRIRAGIZ K> TRAET HHIERTOZIROBE ZHEET 5, (HIEREACENLEESE 200cm/s? #H24)
HF D DI E5m E COFRPHOF HERE RO IR L DR SH LRI LB DR SHe & 12
X L. FOHIEST T 7 D BRI LD 46 L SR &2 K/ O3B CHIET 5,
FERIRMLIE &1, FL>1 SfESNTZHEE, miMEE LT, =1 SHESh-Ean ),

) W

N N (=) gt

N \Q\\ 4%7 H2

N (N) k|-

QRN
) N
\\\ \\ N
SO RN N
o \\ NN \\ NN \\ N

IR DEEH2 (m)
7
7
7%
Qﬂﬁﬂ
i
=
7,
7
// //
7

.

7

FEEMEOEEH T (m)

AR DSBS RN Mo STREEDHE - (M A IEEEAE 200em/s2 A1)
IS R TREE [X5.6.3 L0 51H)

HE R4 FERRAE DR X NI =IRIER R bR
H (m) He (m)
1 2.50 2. 50 FRORET U
2 2.50 2. 00 FRORET TN
3 2.75 2.25 FORORET TN
4 2.00 3.00 FRORET TRy
5 2.00 1.75 SORORET U
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RHFRIZIN T, KA DIRS 15m E TORPAOFLEIER R D, IRILED/ESH &

BB DIE SH LIZX53 T L, FOHES T 70 bikikibd

BT T D,

FERIRMbIE L1, FL>1 SHEESNEE, mikMbE sk, =1 SHESn e v ),

10 SR
9 N
N
8 N
N
T AR
5 6 A \\\
N N
b 5 Q \\
By AK N N
S g \%@m“\
2 9 ,(<\<\\ N \\\
K&\ N NN
1 NN N
0 N NN NN
0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

FEPRLEOEEH T (m)

1) B e
Hﬂ@zfé l;/;/? H2
(=) i t)E
= H1
() s b
e H1
e v 7T

R EDRZED RN R STREOHE  CRHE)

WE R4 FERIMEBOES R bEOREE L 2INIA 7 B E
Hi (m) Ho (m)
1 2. 50 6. 00 oz %)) *
2 2. 50 5.75 oz 50%)) *
3 2.75 4.75 oz %)) *
4 2. 00 5.00 oz 58] *
5 2. 00 1.75 oz %)) *
* 1 N 5m AR
-5 WARILDOPERE R —E
TR FRhEE KHE
M=7.5, anx=200cm/s? M=8.0 , amax=350cm/s?
P 9.20 22.01
() (k&Y
Dey 10. 25cm 15. 00cm
() ()
FERIMbE H | HRIMEE He 2.00 / 3.00 2.50 / 6.00
(RN FEDHY)




8 HRAH IR Tk DG
8-1 FRIRHRCL B OEE (FREIRA W T3%)
8-1-1 axat&eft
AL LOMTESM L . RIS /EA 3 280 Fp 1%, 30. 00kN/m2 TH 5,
728, BEAEIZ600mn, S BARODRREHHEEREER. 1 Z600kN/m? & L, He AL REIREIE2000mnlL T &2,
ORISR SIE, WHO LB L15,
RO TBE L7220,

8-1-2 XFFIIOFHE L
U RO BRSNS K B L OEMZATHE T, Ees=3 L LT TR THET S,

1
Ra = ?(RerRf)

R—LFA
a2 30p

Ra = Min(Ral, RaZ)

T
Rat @ HEE S DR 5 RHFTASAESF ) (kN)
Raz : L BIRDOEWFIAEME S (KN)
Ra : SBAROFTRFT) (kN)
Ro @ MRS S (kN)
Ro = ap = Ay
A WBRRSES SRR (KN/m?) (7=72L. @=3750)
WELt © q= 75N (7z72L., 0=N=50)
FEEL 0 qe= 6ec
D BRSNS TI21d,  FIZ1dRI O AN
d B (m)
c MES KN/m?)
Ao BUACHROWIERE ()
Re : MRRRJEIHEEEEET) (kN)
Rf = Res + Ree
Resy Ree : WVE L, HEPELOMRIRE PSS (kN)
Res = ts+Lse ¢
Ree = tc*Le* ¢
T s\ B, R OWMBRE R (KN/m?)
WE+ : t=3.33:N (/=FZFL. 0=N=50)
MtEL 0 = 0.5 qu (2L, 0= t.=100)
Ls, Lo WVE L, KMELE P ORS ()
) .&Eﬁi@ﬂ%f ¢=7 X0.600= 1.885 (m)
Fo @ CRBRARORRGHEAERE (KN/m?)
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8-1-3 HufiE7» Bk £ 2 RIIFFAINE SR /)

A H D
0]

E G

B F C

EXOA~H, 0 OEFRAICIT 2 HEER & W RIRR S bR 25 1R LIZRER,
TROL D ICHBEEAET D,

AR FREICHV D TEEERORIE R4 WERARS | REOSHEER | RE 1RHZD D
m m? MFEROES ()
A 1 GL- 5.00 1. 88 —_—
B 5 GL- 5.00 1. 88 —_—
C 3 GL-10. 00 1. 88 —_—
D 4 GL-10. 00 1. 88 —_—
E 5 GL- 5.00 1. 88 —_—
F 2 GL- 7.00 1. 88 —_—
G 3 GL-10. 00 1. 88 —_—
H 2 GL- 7.00 1. 88 —_—
0 2 GL- 7.00 1. 88 —_—
1 FHREA A
. A
o BAARSEE A I+ CH D005, qp = 6:¢c = 6X 24.06 = 144 kN/m?
Ro = qoAp = 144X0.28274 = 40.8 kN

TFREIY ., FRIREmEES) Re = 162. 2 kN
Lo T, BAROEMFFRSNES R,

53

1 1
Rar = T(RNRTT): ?( 40.8 + 162.2 ) = 67.7 kN
RS B N Q Ts Te Ls, Le Re=terLes ¢ (BYET)
m kN/m? KN/m? m Ree=tovLer ¢ CREMET)
0.24~ 1.25 | Kkttt 3.5 52.2 26. 10 1.01 49.7
1.25~ 2.00 | #&PEt 3.8 57.0 28.50 0.75 40.3
2.00~ 2.50 | KhME+ 1.5 22.5 11.25 0.50 10.6
2.50~ 5.00 | WHE+ 3.9 0.0 13.09 2.50 61.7
5.00~ 5.00 | khME+ 2.9 48.1 24. 06 0. 00 0.0

&t

Re = Res + Ree = 162, 2 kN




o B AT LR E £ TH D05, g = 6:c = 6X 60.50 = 363 kN/m?
Ro = apAp = 363X0.28274 =102. 6 kN

TREY, MRREmEEE S Re = 160.6 kN

F o T, WREDOEHFFAENEIFR I,

1 1
Ra = ?(RD+RI~)= ?(102.6+160.6)= 87.8 kN
P?Eé igﬁj\ﬁ/ﬁ\ N Qu Tsy Te Ls; L(‘ Rrs:fs’Ls’ (,b (Eygi)
m KkN/m? KN/m? m Ree=tetLes ¢ ChEMEL)
0.24~ 1.50 | ittt 3.1 47.1 23.56 1.26 56. 0
1.50~ 2.00 | W&+ 4.1 0.0 13.80 0. 50 13.0
2.00~ 3.75 | WH*t 3.6 0.0 11.88 1.75 39.2
3. 75~ 5.00 | ittt 3.0 44. 6 22.28 1.25 52.5
5.00~ 5.00 | Rttt 8.7 121.0 60. 50 0.00 0.0
&t Re = Res + Ree = 160.6 kN
FHEA:C
C
®

S BRI E L Th H 0 5, RS S TICld, RICIdROFEANE=21. 9Th 5,
ko T, MRS E /I q= T5°N = 75X21.9 = 1643 kN/m®  (7=72L. 0=N=50)

Rp = qp+Ap = 1643X0. 28274 =464.6 kN

TERELY, WREREES Re = 412.5 kN

Fo T, WREDEHFFASEIF I,

1 1
Rar = T(RNRM: ?(464.6+412.5>: 292.4 kN
RS B N Q Ts Te Ls, Le RemtorLes ¢ (YET)
m kN/m? KN/m? m Ree=tovLer ¢ CREMET)
0.24~ 1.50 | khME+ 3.1 46. 5 23.25 1.26 55. 2
1.50~ 2.00 | #&PEt 2.3 33.8 16. 88 0.50 15.9
2.00~ 2.75 | khME+ 2.3 33.8 16. 88 0.75 23.9
2.75~ 7.50 | W&+ 3.9 0.0 13.05 4.75 116.8
7.50~ 9.75 | kLMt 5.2 73.3 36. 67 2.25 155.5
9.75~10.00 | W&+ 28.8 0.0 95. 90 0.25 45.2
Al Re = Res + Ree = 412.5 kN
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4)

5)

LS

ERITRN

VitoH|

MY+ Cdh D005, BRSNS Fizld, FIC1d O F4NfE=28. 8 TH 5,

Yo T, MRS /I EE q= 75-N = 75X28.8 = 2160 kN/m>  (7=7° L.
Ro = qpAp = 2160X0. 28274 =610. 7 kN
TFREY ., WRIREmEE ] Re = 548.8 kN
Lo T, BROEMFFARNESF X,
1 1
Ra = ?(Rp+Rf)= ?(610.7+548.8)= 386.5 kN
P?Eé igﬁj\ﬁ/ﬁ\ N Qu Tsy Te Ls; L(‘ Rrs:fs’Ls’ (,b (Eygi)
m KkN/m? KN/m? m Ree=t et Les ¢ ChEMEL)
0.24~ 1.00 | HhM:+ 3.2 48.0 24. 00 0.76 34.4
1.00~ 2.00 | kLMt 2.3 33.8 16. 88 1.00 31.8
2.00~ 7.00 | WHE+ 4.0 0.0 13.29 5. 00 125.2
7.00~ 8.00 | ¥htt+ 3.9 57.8 28.88 1.00 54. 4
8.00~ 8.75 | MM+ 7.8 109.0 54. 50 0.75 77.0
8.75~10.00 | WHE+ 28.8 0.0 95. 90 1.25 226.0
&8t Re = Res + Ree = 548.8 kN
FHEAE

+u

U B RS TR LT B D, o = 6°¢c = 6X 60.50 = 363 kN/m?
363 %0. 28274 =102. 6 kN

Ry = qpeAp =

TFREIY ., WRIREmEES) Re = 160. 6 kN
Lo T, BAROEMFFRSNES R,

Ra= — (R +Re) = ;(102.6+160.6) 87.8 kN
R TEH N Q Ts Te Ls, Le Re=torLes ¢ (WYET)
m KN/m? KN/m? m Ree=tovLer ¢ CREMET)
0.24~ 1.50 | khME+ 3.1 47.1 23. 56 1.26 56. 0
1.50~ 2.00 | #VE+ 4.1 0.0 13.80 0.50 13.0
2.00~ 3.75 | W&+ 3.6 0.0 11.88 1.75 39.2
3.75~ 5.00 | kMt 3.0 44.6 22.28 1.25 52.5
5.00~ 5.00 | khME+ 8.7 121.0 60. 50 0. 00 0.0

it

Re = Res + Ree = 160.6 kN
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6)

7)

F

B ASEIRE AT E - CHH 1D, BRI Ficld, EIC1dEOFANE=11. 5T D,
Yo T, MR IIE q= 75N = 75X11.5 = 859 kN/m?> (7=72L. O0=N=50)

Ro = qp+Ap = 859X0. 28274 =242.8 kN

TEREY ., MRREREES) Re = 323.8 kN

Lo T, WREDOEHFFAENEIFR I,

1 1
Rai = ?(Rp+Rf)= ?(242.8+323.8)= 188.9 kN
S TEF N Qu Ts To Ls, Le Res= 1o Les ¢ (BYET)
m kN/m? kN/m? m Ree=tevler ¢ CREMEL)
0.24~ 1.25 | kit 6.1 91.8 45.90 1.01 87. 4
1.25~ 2.00 | KLttt 4.5 67.0 33.50 0.75 47.4
2.00~ 2.50 | kit 1.1 16.9 8. 44 0.50 8.0
2.50~ 4.50 | WHE1 4.2 0.0 14.13 2.00 53.3
4.50~ 6.25 | kit 2.9 44.8 22.39 1.75 73.9
6.25~ 7.00 | WHEL 1.5 0.0 38.13 0.75 53.9
aal Re = Res + Ree = 323.8 kN
FHEA G

I LRSI E - CTh 55, BRSNS TI2ld, _FIC1dEOSEANE=21. 9TH 5,
Yo T, MRS /I qp= 75°N = 75X21.9 = 1643 kN/m2 (7277 L. 0=N=50)
Ro = qoeAp = 1643X0. 28274 =464.6 kN

TFREY, FRIREmEES) Re = 412.5 kN
Lo T, BAROEMFFARSNES X,

1 1
Rar = T(RNRM: ?(464.6+412.5>: 292.4 kN
R B N Q Ts Te Ls, Le RemtorLes ¢ (BYET)
m KN/m? KN/m? m Ree=tovLer ¢ CREMETL)
0.24~ 1.50 | khME+ 3.1 46. 5 23.25 1.26 55. 2
1.50~ 2.00 | #&PEt 2.3 33.8 16. 88 0.50 15.9
2.00~ 2.75 | khME+ 2.3 33.8 16. 88 0.75 23.9
2.75~ 7.50 | W&+ 3.9 0.0 13.05 4.75 116.8
7.50~ 9.75 | kLMt 5.2 73.3 36. 67 2.25 155.5
9.75~10.00 | W&+ 28.8 0.0 95. 90 0.25 45.2
ol Re = Res + Ree = 412.5 kN
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8)

9)

SRS
__.._

H

S BRI E £ CH DD, RS FIld, LIZ1dEOFEANE=11. 5Th 5,
Yo T, MR IIE q= 75N = 75X11.5 = 859 kN/m?> (7=72L. O0=N=50)

Ro = qp+Ap = 859X0. 28274 =242.8 kN

TEREY ., MRREREES) Re = 323.8 kN

Lo T, WREDOEHFFAENEIFR I,

1 1
Rai = ?(Rp+Rf)= ?(242.8+323.8)= 188.9 kN
S TEF N Qu Ts To Ls, Le Res= 1o Les ¢ (BYET)
m kN/m? kN/m? m Ree=tevler ¢ CREMEL)
0.24~ 1.25 | kit 6.1 91.8 45.90 1.01 87. 4
1.25~ 2.00 | KLttt 4.5 67.0 33.50 0.75 47.4
2.00~ 2.50 | kit 1.1 16.9 8. 44 0.50 8.0
2.50~ 4.50 | WHE1 4.2 0.0 14.13 2.00 53.3
4.50~ 6.25 | kit 2.9 44.8 22.39 1.75 73.9
6.25~ 7.00 | WHEL 1.5 0.0 38.13 0.75 53.9
aal Re = Res + Ree = 323.8 kN
FHEA:0

I BRSO AT IRYE +CTh D005, BRSNS TIld, EIC1dREOFEENfE=11. 5TdH 5,
Yo T, MRS /I qp= 75°N = 75X11.5 = 859 kN/m? (=77 L. 0=N=50)
Ro = qoeAp = 859X0.28274 =242. 8 kN

TFREY, FRIREmEES Re = 323.8 kN
Lo T, BAROEMFFARSNES X,

1 1
Rar = T(RNRM: ?(242.8+323.8): 188.9 kN
R TEH N Q Ts Te Ls, Le RemtorLes ¢ (BYET)
m KN/m? KN/m? m Ree=tovLer ¢ CREMETL)
0.24~ 1.25 | Kkttt 6.1 91.8 45. 90 1.01 87.4
1.25~ 2.00 | #&PEt 4.5 67.0 33.50 0.75 47. 4
2.00~ 2.50 | khME+ 1.1 16.9 8. 44 0. 50 8.0
2.50~ 4.50 | W&+ 4.2 0.0 14.13 2.00 53.3
4.50~ 6.25 | KhME+ 2.9 44.8 22.39 1.75 73.9
6.25~ 7.00 | W&+ 11.5 0.0 38.13 0.75 53.9
ol Re = Res + Ree = 323.8 kN
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8-1-4 I ERARDFFAIEM )
S RO R A 13,
1

1
Ra = ? ‘Feehp = 7 X 600X0.283= 56.5 kN

8-1-5 W RIKD RWIFFRINE S )

I BARDO B ARIE L FNT, BRI 2l B E D B ARNE T /R &
S BARDO BRI Ra2 D/N2 5T &5,

S BAROEHFFARENEFF /) : Ra = min (Ra1 , Ra2) =min ( 67.7, 56.5) = 56.5 kN
FEREECHEN AR 2 BT X, 30.00 kN/m2 TH D05, IAROU BRI EIA T 2 EAEmfEi,
56.5,730.00 = 1.88 m* Tdh 5,

R EmAEX, 3312 m ThoHNbh, 33127 1.88 = 18AKLL EAELET S,

PR OBLER O X 912, 23AR/ET 5, (0K)



8-1-6 i BIKD KRBT OME

FAEESEICER T o BEME S . RO BANEHTE 2 MmEL Y .
S RARIAD T ORMSHERTEIL, W = 30.00X 1.88 =56.55 kN/A

AV B 2 RN EARTE 0. 205 & LT, IROHEAICIERT 2K P& KD 5,
H = 0.20%56.55 =11. 31 kN/A

BT L L8t OCTIT RS 5

1 by ) 1 60 ) 4
ko = — -a Bl — X102 = — X4X T7905X | — X 102
30 30 30 30

ko + B 62671 X 0. 600 }
B =4 =4 =1.9233 m'!
4ET 4 X 108000 X 0. 0064

62671 kN/m?

EWRNE & LIE O7KET TR R 50

1 Bl -3/4 1 90 -3/4
kn = — -a Bl — X102 = — X4X T7905X | — X 102
30 30 30 30

ZIT,
kn : JEHIAR O S 075 (kN/m?)
a ARE(=1)
Eo : HEDZTEAREL (kN/m?) T, HUEB1/ B OFEHDFIRIZEE T 5,
¥t Fo =170 +qu .  HWYEL Eo = 700N
b S EAER (cm)
B : 2CfEME (cm)
B REEE (1)
D R ()
CWBEOY L 7HE (N/m?) E=180-F.
Fo @ SRARORGHEERE KN/m?)
I BEOWm —RKE—A K~ ') I=xD'/64

46238 kN/m’

BN 2B L ORI M SO IR O E1T 9
P RIE Bi= 0. 90m
InJyE A5 mmE G BARED)  bi= 0. 60m
nziGmmE GHEEE) b= 0.60m
IEA GO BARHRE - di= 0.90m
75 R oS BT d2= 0. 90m
TN JE A 5 R OREINR: 11
p'1=1-0.2X(@3 - di/b1) = 0.7000
pn’1 = (BEEE LT2SE0k) / ERLE LT2E0k) = 46238, 62671 = 0. 7378
w1 =max(u’1, u”1) =0.7378 (=77 L. ui=1.0)
NI OB DI 1 2
w2 =1-0.3X(3 = dz/b2) =0.5500 (7=72L. u2=1.0)
71 % B L7 BE TR 11z
w12 = p1X uez = 0.4058
HRLE L7235 Okl RENIRNE: 1 12% T U 72K T A R O R0 T
k 'h = pizXkn = 0.4058X 62671 = 25431 kN/m?



MRS B — A 2 Paa, BRI E— A 2 MMoZ3RD 5,

Miax = (H/28) ‘RMuax = 11.31 /(2% 1.5350) X0.495 = 1.8 kN'm
Mo = (H/28) R\ = 11.31 /(2% 1.5350) X0.250 = 0.9 kN'm
Mi = max Mmax , Mo) = 1.8 kN'm
k’n e bl 25430. 94 X 0. 600
B =4 =4 = 1.5350 m!
4E1 4 X 108000X 0. 0064

H o IROWBEEPEHT HAKGTE (kN)
bi R (m)
E : BEOY 7 (KN/m?) E=180-F.
Fo @ SLBRORGEMERE KN/m?)
I SBEOWm _—RE—AL N () I=rDi/64
RMwax « RMo @ MRFZOHMEMES 175 X D485
7= B X BRARE = 1.5350X 9.76 =14.98 | [EEE ar=0. 25 CIEE)

I L DRRISTIEORIE
D Wes  Ma 67.86 1.8

O max— -

+
A 2:1/by  0.283  2X0.0064, 0.60
Wmin Md 45 24 1 8
min= = - = 74.0 kN 2 g fc -)= -80 kN 2
? A 2:1/b2  0.283  2X0.0064, 0.60 /m ) /m

= 326.0 kN/m* = f.(+)= 400 kN/m’

ZIT,
omax  EAERRRISIIE (KN/m?)
omin IR (KN/m?)
Wiaxy Wain @ CCRIKICTVERT D80EMTE  (kN)
Winax=1. 2 XW
Wnin=0. 8 XW
A RS (m?)
by AN A BAANE (CSRARES) ()
fo(t), fe () JEME, BRSSPI (kKN/m?)
fo(+) = 2/3XF.
fo () = —0.2Xfc(+)
Fe  : CRBARORGHEERE (KN/m?)
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AW E DR E

283

H 1
Fo1=0.3Ft 1 *tan¢ = 0.3X 600+ 0 X tan30° = 203.1 kN/m?

F.o = 0.5:F. = 0.5X 600 = 300.0 kN/mZ.
F. =min(F.1, F.2) = 203 kN/m?
f. =2/3:F. = 135 kN/m?

H

Tmx — K * T :K'X :(4/3>><

11.31
= (4/3) X = B3 kN/m* = f. (0K
(4/3) X e /m (OK)

= |

fo o PR AMISE (N/m?)

b WBIRONEEEA T, $=30" &£725
kTR ECT, HEWEOSAIE. « =4/ 3
o P AUBIE I (KN/m?)

(0K)

(OK)



8-1-7 FEEEMIMEZ BB LWk FEDOFE
JEREOMIM: 2 2 L7\ Steinbrenner OYTEIARIZ L 0 . EEEOIE T EAFHHRT 5,
W RBHOTE FREERIL, WRIA R RO ER m 2 8E L CGRHRET 5,
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FHRACA
A
No WXz BIE H E v S 0
m m KN/m? cm cm
5 5. 00~ 1.50 4812. 50 0. 40 0. 00 0.08
6. 50 0.08
6 6. 50~ 3.50 14136. 40 0. 30 0.04 0.09
10. 00 0.14
O TE 26 (Cem= 017
FHEACB
B
@
No WXz BIE H E v S 0
m m KN/m? cm cm
5 5. 00~ 0.75 12100. 00 0. 40 0.00 0.01
5.75 0.01
6 5. 75~ 2.25 40320. 00 0. 30 0.01 0.02
8. 00 0.03
O TR 26 (m=  0.04




‘o
No HE z JEJE E v S )
m m kN/m? cm cm
6 10. 00~ .0 40320. 00 0. 30 0.00 0.01
11. 00 0.01
HEREOLTE 6 (m=  0.01
FHEACD
]
D
No WX 7 E v S 0
m kN/m? cm cm
6 10. 00~ 40320. 00 0. 30 0.00 0.01
11. 00 0.01
HEREOLTE 6 (m=  0.01
FHEACE
No WX 7 E v S 0
m kN/m? cm cm
5 5. 00~ 12100. 00 0. 40 0.00 0.03
5.75 0.03
6 5. 75~ 40320. 00 0. 30 0.01 0.04
8. 00 0.05
SO TR X6 (em)=  0.07
FHEACE
F
No WXz =] A E v S o
m m kN/m? cm cm
6 7. 00~ .0 16030. 93 0. 30 0.00 0.15
10. 00 0.15
SO TR X6 (em=  0.15
FHELACG
G +
No WXz =] A E v S o
m m kN/m? cm cm
6 10. 00~ 1.0 40320. 00 0. 30 0.00 0.02
11. 00 0.02
HBEOLTERE 26 (em=  0.02
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R

R
No HE z JEE H E v S 0
m m kN/m? cm cm
6 7. 00~ 3.00 16030. 93 0. 30 0.00 0.15
10. 00 0.15
HEREOETE Z6(m=  0.15
FHEACO
%
No WXz JEIE H E v S 0
m m kN/m? cm cm
6 7. 00~ 3.00 16030. 93 0. 30 0.00 0. 28
10. 00 0. 28
HEREOETE 6 (m=  0.28
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8-1-8 JLAEMIMEZZE L-ik FEOFHA
HIE 2 4 7 A2 1B DR LU T OMEE LT, RS2 28 Lk FRe 38T 5,

IORIE TR DFCEAREL -

RETE T EOFEREL : ko
RS DB ks

K1 =

0.8
0.3
0.3

HER TR L HEHIR T1EH Y
HEERERT | s | AERET R | 2EA0 KR | RENETE | £2FA0
cm cm n/1000 cm cm n/1000
A (BEH) 1.56 0.59 1. 37 0.19 0.03 0.08
B (B 1) 1. 46 0.70 1.62 0.15 0.07 0.17
C (B 1) 1.51 0. 64 1.49 0.14 0.08 0.19
D (B H) 1.50 0.65 1.52 0.14 0.08 0.19
0 () 2.15 e e 0.23 — —
HER TR L HTR TiEH Y
FEXHL TR | ERAE e | MxETE | HREe p
cm n/1000 cm n/1000
A-B 0.11 0. 24 0. 04 0.09
BC 0. 06 0.08 0.01 0.01 < 3
D-C 0.01 0.03 0.00 0.00 N
A-D 0. 06 0.09 0. 05 0.07 i\\
)
RRIE T & Smax = 0.23 = 5.0 (cm) (0K)
A[FE T & Sdnax = 0.08 = 2.0 (cm) (0K)
WKL A Onax = 0.19 = 2.5 /1000  (OK)
BMERA bdnax = 0.09 =< 3.0 /1000  (OK)



8-1-9 HEAHR TiE DR E X

T 1 T 1 T f
C\‘ \ ’ \ ’ ‘/D

[T

FER R R (G AL TE)
ARSI OTE X=GL~ 5. 00~10.00m . &= 600mm . AH= 234K ( 18ALL 45) (0K)
IRDOU BRI A TE LM mfE = 1.88 m?
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9 R % (MR kO H L5 5E)
9-1 AR R (PRIERALE TIE)

A H D
E 0 G
B F C
R TR L HAHER T IED Y
HEEtErT | ke | 2% TFE | REE TR | 2MA0 | R ks | AEETF® | 2BMA0
HE HE cm cm n/1000 HE cm cm n/1000
A(REA) O X 1.56 0.59 1.37 O 0.19 0.03 0.08
B(FE ) @) O 1. 46 0.70 1.62 O 0.15 0. 07 0.17
C(kEA) O O 1.51 0.64 1.49 O 0.14 0.08 0.19
D (FE ) @ O 1.50 0.65 1.52 O 0.14 0.08 0.19
E O O — — — @) — e e
F O X — — — O — — —
G O O — — — @) — e e
i O X — — — O — — —
orfy) | O X 2.15 — — O 0.23 — —
MR TR L HARR TR v
FERIE AR | BRHE o | MERRE TR | R ¢
cm n/1000 cm n/1000
A-B 0.11 0.24 0.04 0. 09
B-C 0. 06 0.08 0.01 0.01
D-C 0.01 0.03 0. 00 0. 00
A-D 0. 06 0. 09 0. 05 0.07
cIRRKIE N & Snax = 0.23 = 5.0 (cm) (0K)
- NERE T & Sdnax = 0.08 = 2.0 (cm) (0K)
- R A Onax = 0.19 = 2.5 /1000  (0K)
- B KfE R bdnax = -0.09 =< 3.0 /1000 (OK)
AR R (RIS T )
S BRSO &=GL- 5.00~10.00m ., ¢= 600mm , A= 234 ( 18ALL L) (0K)

RO BIEPAHHTE 5 S mfE =

1.

88 m?
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10 51 3CHk

HEEA FATEEA B FATE
IINBUSIRE G SRR et 20084 211 (1) AR
RS S adt 20014F10 (1) AARRE S
ISR O FE | & 19884 1H (1) BAREE




